ОТЧЕТ
Главы Парфинского муниципального района Залогина А.В.  перед Думой муниципального районао результатах своей
деятельности и о результатах деятельности
 Администрации муниципального района  и иных подведомственных  органов местного самоуправления
за 2021 год

Уважаемые депутаты, присутствующие!
Слайд 1
В соответствии с Уставами района и  городского поселения я обращаюсь к Думе Парфинского муниципального района и к Совету депутатов Парфинского городского поселения с отчетом о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации муниципального района и иных подведомственных органов местного самоуправления, и об исполнении полномочий Администрации Парфинского городского поселения за 2021 год. 
Основные усилия Администрации муниципального района в 2021 году были направлены на обеспечение социальной стабильности иукрепление экономики, реализацию муниципальных программ, на выполнение задач, определенных Президентом РФ и Губернатором области,а также на повышение эффективности работы органов местного самоуправления.Во всех сферах деятельности организовано тесное взаимодействие Администрации муниципального района с органами местного самоуправления, областными и федеральными структурами.
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
Слайд 2
Одним из основных секторов экономики района остается промышленное производство. По объемуотгруженных товаров район переместился с 11 на 8 рейтинговое место среди  муниципальных районов области.
За 2021 год крупными промышленными обрабатывающимипредприятиями района отгружено продукции (выполнено работ, оказано услуг) собственного производства на сумму более 2,0 млрд.руб. (2438,3 млн. руб.), что в действующих ценах выше уровня  2020  года  на 32,5 %.
Парфинский фанерный комбинат вносит решающий вкладв формирование показателей производства продукции, его доля составляет 98,8%.
Слайд 3
Предприятие завершает инвестиционный проект по модернизации производства фанеры. За последние годы на модернизацию, реконструкцию и приобретение высокотехнологичного современного оборудования предприятие инвестировало около двух миллиардов рублей.
Благодаря этому, по предварительным данным объем инвестицийза отчетный год составит 700,0 млн.руб. Доля предприятия в объеме инвестиций  – 95,7%(670,0 млн. руб.).
На сегодняшний день фанерный комбинат выпускает квадратную и большеформатную фанеру. В апреле прошлого года запущено производство по выпуску новой продукции – большеформатной ламинированной фанеры.
Главные направления развития предприятия на 2022 год – выход на полную производственную мощность и увеличение товарного выпуска до 100 тыс.куб.м.
Слайд 4
На качество жизни населения, продовольственную безопасность, влияет и развитиеагропромышленного комплекса, которыйпредставлен в районе крестьянскими (фермерскими) и личными подсобными хозяйствами,  а также двумя сельскохозяйственными кооперативами.
Слайд 5
Яровой сев крестьянскими (фермерскими) хозяйствами проведен в 2021 году на площади 326 га.Наблюдается его рост к уровню предыдущего года на 8,7%.
Слайд 6
В районе произведено более 1,0 тыс. тонн молока или 102,1% к уровню 2020 года. Увеличено производство молока в КФХ на 9,9 %, за счет роста поголовья коров в хозяйствах. По производству молока в расчете на душу населения район переместился с 18 на 16 местосреди районов области.
[bookmark: OLE_LINK1]Объем производства мяса скота и птицы насчитывает458,7 тонн. Значительный его рост в 3,9 раза произошел  в крестьянских (фермерских) хозяйствах  в связи с откормом телят.По производству мяса в расчете на душу населениярайон переместился с 16 на 6 местосреди районов области.
Производство яиц составило 875 тыс. штук, 96,6 % к уровню  2020 года. Увеличено на 2,0% производство яиц  в КФХ, а  в личных подсобных хозяйствах снижение на 3,5%. По производству яиц в расчете на душу населения район переместился с 13 на 12 местосреди районов области.
Слайд 7
Наблюдается увеличение поголовья крупного рогатого скота и коров соответственно на 32,8 и 9,0 %.Рост поголовья овец и коз на 17,1 % произошел в КФХ, а в ЛПХ   снижение на 26,5%. 
Слайд 8
В 2021 году сельхозтоваропроизводителям районаоказана государственная поддержка на суммуболее 3,0 млн.руб. (3024,7тыс.руб.)субсидий на развитие сельскогохозяйства.
Слайд 9
Район активно участвует в реализации мероприятий государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». В 2021 году сельским поселениям удалось привлечь средства из федерального и областного бюджетов в сумме более 1,0 млн.руб.(1052,7 тыс.руб.)на обустройство спортивной площадки в п.Пола изоны отдыха в д. Федорково.
На 2022 год в рамках мероприятий данной программы запланирована реализация двух проектов по благоустройству сельских территорий на сумму более 1,4млн.руб.
Слайд 10
Важную роль в социально-экономическом развитии района играет малый бизнес.
В настоящее время вопросы его поддержки приобретают особое значение, так как развитие малых форм хозяйствованияобеспечиваетне только рост производства, создание новых рабочих мест, но иповышение благосостояния населения района.
В районе сохраняются льготные ставки за аренду муниципального имущества для организаций, осуществляющих отдельные виды деятельности.
Предоставлено в аренду 4 муниципальных нежилых помещения и 43 земельных  участков, в безвозмездное пользование («Новгородский гектар») 8 земельных участков.
Субъектами малого предпринимательства получены льготные займы в Новгородском фонде поддержки малого предпринимательства на общую сумму11,0 млн. руб.
Слайд 10
Всё это позволило достичь определенных результатов:
43 субъекта малого бизнеса были зарегистрированы в 2021 году;
и хотя общая их численность незначительно снизилась с 213 до 211 субъектов, количество самозанятых гражданувеличилось с 55 до 217 (почти в 4 раза). 
	Слайд 11
Ситуация в сфере потребительского рынка уже второй год формируется в условиях ограничительных мер, и как следствие этому стало снижение ряда показателей.
За отчетный годпредприятиями торговли всех форм собственности реализовано потребительских товаров на сумму более 1,0 млрд.руб. (1018,8млн.руб.).
Индекс физического объема оборота розничной торговли составил 100,3 %.
В обороте розничной торговли снизился удельный вес непродовольственных товаров, а также оборот на розничных рынках и ярмарках соответственно на 1,6 и 2,2 процентных пункта. 
Оборот общественного питания насчитывает24,5 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 94,9 % к 2020 году. 


Слайд 12
В структуре экономики к числу важнейших показателей, характеризующих качество жизни населения, относится уровень среднемесячной заработной платы, за 11 месяцев 2021 года он по крупным и средним организациям составил 30,1 тыс. рублей, превысив уровень соответствующего периода 2020 года на 0,9 %.(по области рост на 6,8%).
Слайд 13
Ситуация на рынке труда района стабильная, даже  несмотря на  ограничительные меры, уровень регистрируемой безработицы по сравнению с началом 2021 года снизился  на 2,7 процентных пункта и составил 0,9% от трудоспособного населения(на 01.01.2021г. – 3,6%)..
Этому способствовало участие в  реализации мероприятий государственной программы «Содействие занятости населения в Новгородской области».
Слайд 14
Одним из основных показателей экономической стабильности района является сбалансированностьбюджета.
В 2021 году в консолидированный бюджет муниципального района поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 154,7 млн. рублей, что составляет 102,8% от уточненного годового плана (150,5 млн. рублей), или 101,5% от факта 2020 года. 
Сохранилась тенденция роста налоговых и неналоговых доходов. За период с 2016 года они увеличились в 1,1 раза.
В отчетном году удалось сохранить сбалансированность бюджета, сократить дефицит бюджета к первоначальному уровню в 1,4 раза и создать резерв для осуществления расходов в 2022 году в сумме 59,9 млн. рублей.
	Слайд 15
Муниципальный долг состоит только из бюджетных кредитов.  За последние 5 лет удалось его сократить в 2,4 раза и довести с 9,0 млн. рублей до 3,7 млн. рублей, из них 2,8 млн. рублей реструктуризированы.
Слайд 16
[bookmark: _GoBack]В отчетном году проводились мероприятия по реализации приоритетного проекта «Повышение финансовой и налоговой грамотности населения Парфинского муниципального района». На базе библиотек района функционируют 11 центров финансовой грамотности и налоговой культуры. Проведено 713 мероприятий для финансового просвещения жителей района.
Слайд 17
Администрация муниципального района исполняет  полномочия в сфере благоустройствана территории Парфинского городского поселения. 
Для выполнения работ по благоустройству приобретен трактор МТЗ и установка для посыпки песком дорог и тротуаров.
Слайд 18
В рамках проекта «Народный бюджет» начаты работы по благоустройству площади бывшего хоккейного корта у Дома культуры.
В 2022 году планируется завершить установку оборудования для Ролле-дрома.
Слайд 19
В 2021 году в рамках целевой программы «Комфортная городская среда» благоустроено в п.Парфино 4 дворовых территорий, на что выделены средства в размере порядка 2,4 млн. руб.
Слайд 20
Кроме этого, продолжено  благоустройство общественной территории «Поляна сказок». Закуплена и установлена детская игровая площадка с резиновым покрытием. Затраты составили более 1,0 млн.руб.
Слайд 21
В 2021 году МКУ «Парфинское городское хозяйство выполняло работы по содержанию и благоустройству Парфинского городского поселения- прочистка водоотводных канав, обкос территорий, зимнее и летнее содержание, 
Слайд 22
ликвидация несанкционированных свалок, спиливание аварийных деревьев.
Слайд 23
На территории р.п. Парфино обустроены 2 контейнерные площадки на ул. Строительная и пер. Зеленый.
Слайд 24
  Приоритетным направлением работы Администрации муниципального района в сфере дорожной деятельности является сохранение от разрушения действующей сети автомобильных дорог, обеспечение круглогодичного безопасного движения транспортных средств по автомобильным дорогам. 
 Мероприятия по ремонту и содержанию дорог выполнялись в пределах средств дорожных фондов поселений, общий размер которых был увеличен в 1,6 раза и составил более 30 млн. руб.                                                                        
В отчетном году отремонтировано около 3,5 км автомобильных дорог на сумму 7,9 млн. руб.
Слайд 25
Из них 4 дороги общей протяженностью более 1,0 км отремонтированы в рамках реализации проекта «Дорога к дому»,
Слайд 26
на что направлены средства в размере 4,1 млн. руб. Данный проект реализуется по указу Губернатора Новгородской области Никитина А.С. В 2021 году в два раза увеличен размер субсидии муниципальным образованиям на приведение автомобильных дорог в нормативной состояние. 
Главным условием получения данной субсидии являлось то, что ремонтируемый участок дороги должен быть выбран населением. Наши жители приняли активное участие не только в выборе таких участков дорог, но и в контроле за проведением ремонтных работ. 
Не удалось отремонтировать дорогу на д.Кошелево.
В 2022 году реализация проекта «Дорога к дому» продолжится на таких же условиях.
Слайд 27
Важным направлением деятельности Администрации муниципального района являетсяобеспечение стабильной работы и развитие инженерных коммуникаций. 
В отчетном году были продолжены работы по газификации Парфинского района. На территории Парфино эксплуатируются 2 газопровода, среднего (Бр.Плотниковых) и низкого (к д.с. «Теремок») давления 
В д. Федорково успешно эксплуатируются 2 газопровода среднего давления  (к двум новым модульным котельным по ул. Старорусская и ул. Новая) общей  протяженностью 1 км 600 м.  Это значительно увеличило количество домовладений, получивших возможность подключения к природному газу по льготной ставке.
За 2021 год 35 частных домовладенийподключены к природному газу.
Слайд 28
В районе продолжает оставаться напряженной ситуация с водоснабжением.Большая часть объектов водопроводно-канализационного хозяйства  находится в эксплуатации 30 и более лет. За 2021 год доля населения обеспеченного качественной питьевой водой составила 53,9 %.  Поэтому важным остается участие в 2022-2023 годах Парфинского муниципального района в региональной программе «Чистая вода». В рамках данной программы предполагается строительство (реконструкция) водоочистных сооружений в п. Парфино, предусмотрены средства в размере 409,0 млн. руб.
Слайд 29
Проложен новый водовод 120 м. по территории Водозабора до ул. Бр. Плотниковых.
Слайд 30
Проложена новая линия водовода 1320 м от Водозабора до ул. К.Маркса д.63. 
Слайд 31
Начаты работы по прокладке новой линии водовода по ул. Космонавтов и с территории ВОС до ул. Колхозная.
Слайд 32
Выполнен ремонт на территории района муниципального жилья на сумму более 600,0 тыс.руб. (616,6 тыс. руб.).
Слайд 33
В Парфинском районе преобладает индивидуальное жилищное строительство.
В 2021 году выдано 44 уведомления на строительство индивидуальных жилых домов, введено в  эксплуатацию  29 индивидуальных жилых домов общей площадью 2721,0 кв. м, что на 36% превышает плановый показатель.
По вводу в действие жилых домов в расчете на 1000 человек населения район переместился с 17 на 14 рейтинговое место среди  муниципальных районов области.
В  рамках муниципальной программы «Развитие жилищного строительства на территории Парфинского района на 2020-2025 годы» одна молодая семья получила сертификат на социальную выплату на улучшение жилищных условий.
В районе ключевым вопросом остается расселение граждан из 51 аварийного многоквартирного дома общей площадью 22,5 тыс. кв. м. Для решения данной проблемы в 2023 году район планирует принять участие в реализации мероприятий региональной адресной программе «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах».
Слайд 34
Администрация муниципального района исполняет переданные государственные полномочия по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2021 году для данной категории граждан приобретено 11 жилых благоустроенных помещений общей стоимостью около 7,0 млн.руб. (6825,6 тыс. руб.). На 2022 год на эти цели выделено 7,4 млн.руб. (7384,6 тыс. руб.).
Слайд 35
Парфинский муниципальный район активно участвует в реализации  мероприятий национального проекта «Образование». 
Созданные в 2019, 2020 годах Центры развития «Точка роста» и кабинеты «Цифровая образовательная среда» позволяют не только совершенствовать образовательный процесс, но и достигать успехов в региональных конкурсахтехнической направленности: инженерных проектов «Серебряное ожерелье», соревнований по робототехнике, открытого турнира по кибербезопасности, в онлайн-квестах и квизах. В 2022 году планируется открытие новой «Точки роста» на базе школы п. Парфино и приобретение компьютерного, мультимедийного оборудования в школе п. Пола.
Слайд 36
Возможности современной образовательной среды способствуют  повышению профессионализма педагогических кадров. 2 педагога района стали победителями региональных конкурсов профессионального мастерства. Школе п. Пола присвоен статус региональной стажировочной площадки.
Слайд 37
В рамках профориентационной работы продолжилась реализация проекта «Моя будущая профессия», благодаря чему 30 обучающихся кластера «Старорусский» получили свидетельства о профессии. 77,5% обучающихся были охвачены региональным проектом ранней профориентации «Билет в будущее». Данная работа будет продолжена, планируется участие обучающихся в профессиональных пробах данного центра. 
Слайд 38
           Активно в районе развивается волонтерство. Около 2000 людей  разного возраста вовлечены в добровольческую деятельность патриотического, экологического, культурного, социального направлений. Один эковолонтернагражден знаком «Доброволец Новгородской области». 4 представителя района за акцию взаимопомощи #МыВместе были отмечены региональными ведомственными наградами.  
В 2021 году район принимал участие в конкурсе муниципальных программ и проектов по поддержке молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, и занял 1 место с проектом «Рука об руку». Организовано участие в областном конкурсе «Семейный марафон» молодых семей, по результатам которого 2 семьи района заняли призовые места (2 и 3 место).
Слайд 39
Созданные условия для развития физической культуры на территории района позволили увеличить число занимающихся спортом с 41,8% до 44,8%. В 2021 году выполнен косметический ремонт помещений спортивной школы п. Парфино, в рамках благотворительного проекта «Газпром – детям» установлена универсальная спортивная площадка на территории школы д. Сергеево. В 2022 году планируется открытие идентичной площадки в школе п. Пола. В рамках приоритетного регионального проекта «Наш выбор» будет обустроена территория и спортивная площадка в д.Новая Деревня.
Слайд 40
Среди населения района востребованы новые направления подготовки спортивной школы такие, как тяжелая атлетика, фитнес, кои-карате. Расширить спектр направлений дополнительного образования и обновить инфраструктуру учреждений позволит участие в проекте «Успех каждого ребенка». Будет создано 97 новых мест для занятий естественнонаучной деятельностью в школе п. Парфино, сценическим творчеством в центре детского творчества.
Слайд 41
Учреждения сферы культуры в 2021 году работали в рамках национального проекта «КУЛЬТУРА», основная цель которого - создание современной инфраструктуры и внедрение в деятельность новых форм проведения мероприятий. 
Слайд 42
В учреждениях культуры в течение 2021 года реализовывались 4 приоритетных проекта, направленных на повышение уровня культурного развития жителей и развитие волонтёрского движения в сфере культуры. В рамках проекта «Отзвуки исчезнувших деревень Парфинского района» обобщен материал об исчезнувших деревнях Парфинского района. Показатель проекта «Развитие кинопоказа в Парфинском культурно-досуговом центре» увеличился  на 15%.Активно работает клубное формирование «Энтузиасты»в рамках проекта «Активная жизнь», объединившее творческих людей пенсионного возраста.   Итогом реализации проекта «Волонтеры культуры Парфинского района» произошло увеличение количества волонтеров на 19,7 %
Слайд 43
Закономерным итогом многолетней успешной работы коллектива детской школы искусств являются102 победителя и призера по итогам региональных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей.
К празднованию 50-летия Парфинской детской школы искусств, создан новый коллектив баянистов и аккордеонистовпреподавателей и учащихся Парфинской детской школы искусств.
В рамках нацпроекта «КУЛЬТУРА» при  поддержке Минпромторга России в детскую школу искусств поступило пианино «Михаил Глинка»
Слайд 44
В системе Межпоселенческого культурно-досугового центра 88 лауреатов и дипломантовмежрегиональных, областных, Всероссийских и Международных конкурсов.
МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» признан лучшим в номинации «Учреждения сферы культуры, реализующие мероприятия в сфере государственной молодежной политики».
Слайд 45
Полавская детская библиотека победила в конкурсном отборе субъектов Российской Федерации на предоставление в 2022 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на создание модельных муниципальных библиотек в целях реализации национального проекта «Культура». 
Налючская сельская библиотека признана лучшим муниципальным учреждением культуры и получила денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей. 
Библиотечная система Парфинского муниципального района активно занимается проектной и издательской деятельностью: успешно реализуется 4 проекта.
Слайд 46
В 2021 году в районе завершено внедрение муниципального туристского  стандарта. Согласно итогового рейтинга Парфинский район набрал максимальное количество баллов -32, выполнив на 100% план мероприятий по внедрению муниципального туристского стандарта.  В отчетный период разработано новое мероприятие для экскурсантов – народное гуляние «Щучьи посиделки», приуроченное к открытию рыболовного сезона. Большой популярностью у гостей района пользовался турмаршрут в д. Тополево «В гости к фермеру». 
Слайд 47
На содержание зданий в надлежащем состоянии и укреплению материально- технической базы учреждений культуры, было направлено около 4,0млн.руб.
В результате завершились работы по капитальному ремонту Парфинского культурно-досугового центра, выполнен текущий ремонт Дома культуры д. Юрьево, приобретены мебель, световое и звуковое оборудование для учреждений культуры. 
Слайд 48
Увеличивается количество жителей района, принимающих активное участие в проектах инициативного бюджетирования, благодаря которым в 2021 году в бюджет района, городских и сельских поселений привлечены дополнительные финансовые средства в общей сумме 9,1 млн. руб. 
Слайд 49
Отремонтировано 4 дворовых территории в рп. Парфино в рамках Федерального проекта «Комфортная городская среда»
Слайд 50
· оборудована детская игровая площадка в рп. Парфино;
· благоустроена общественная территория в д. Федорково;
· оборудован сценический комплекс в д. Городок;
· благоустроено 3 территории ТОС;
· с учетом мнения граждан отремонтированы 5 участков автомобильных дорог.
Проведение данных мероприятий стало возможным благодаря участию в мероприятиях региональных приоритетных проектов:
	«Проект поддержки местных инициатив»;
«Народный бюджет»;
«Территориальное общественное самоуправление»;
«Дорога к дому».
Слайд 51
Для организации взаимодействия с населением активно используются не только традиционные формы, но и социальные сети, которые стали эффективным инструментом обратной связи и источником информации для формирования планов работы органов местного самоуправления по проведению благоустройства территорий и решения других проблем, обозначенных жителями в социальных сетях. 
Слайд 52
В районе предоставляется социальная поддержка населению.
В 2021 году ее в виде различных денежных пособий и выплат получили 6285 человек на сумму более 148,0млн.руб., в том числе в рамках реализации приоритетного проекта «Формула успеха моей семьи», направленного на достижение до 2024 года национальных целей социально- экономического развития по повышению реальных доходов граждан и снижению уровня бедности населения Новгородской области в отчетном году в  районе заключено 110 социальных контрактов на сумму более 11,0 млн.руб.,
Слайд 53
В своем отчете я подробно остановился на итогах работы  в 2021 году.
В результате целенаправленной деятельности Администрации муниципального района и  во взаимодействии с Правительством Новгородской области, мы смогли привлечь дополнительные средства на развитие района и увеличить их объем  с 44 млн. 300 тыс. рублей, предусмотренных в первоначальном плане консолидированного бюджета, до 156 млн. 200 тыс. рублей, из них межбюджетные трансферты составляют 120 млн. рублей и собственные средства 36 млн. 200 тыс. рублей. На 1 рубль собственных средств, привлечено3,3 рубля федеральных и областных. 

Все достижения 2021 года - это итог совместного труда органов власти, депутатов, предприятий, предпринимателей и каждого жителя района в частности.
Благодаря поддержке Губернатора области Никитина А.С., куратора нашего района Николаевой И.Ю., а также активному взаимодействию с депутатским корпусом, администрациями сельских поселений, руководителями предприятий, организаций, поставленные задачи были в основном, выполнены.
В 2022 году Администрацией муниципального района будет продолжена работа по решению вопросов, направленных на улучшение качества жизни населения и создание комфортной среды для всех граждан района.
Цели и задачи по каждому направлению развития района определены в муниципальных программах.
Слайд 54
Выражаю глубокую благодарность и признательность всем за совместную плодотворную работу в минувшем году.
Надеюсь на вашу дальнейшую поддержку!
Благодарю за внимание!


