25 августа 2021 года в Администрации Парфинского муниципального района прошло заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции. 
В ходе заседания были рассмотрены следующие вопросы:

о несоблюдении муниципальными служащими Администрации муниципального района, требований антикоррупционного законодательства;

рассмотрение уведомления о намерении выполнять иную                        оплачиваемую работу.

По результатам рассмотренных вопросов комиссией приняты следующие решения:

рекомендовать  Главе муниципального района применить к главному специалистом по ГО и ЧС Комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и жизнеобеспечения Администрации муниципального района меру дисциплинарной ответственности в виде замечания за несоблюдение требований действующего законодательства по противодействию коррупции,  в части уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
выполнение иной оплачиваемой работы в качестве командира Добровольной народной дружины с в свободное от работы время не окажет влияния на исполнение должностных обязанностей главным специалистом по ГО и ЧС Комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и жизнеобеспечения Администрации муниципального района.
