2 сентября 2016 года состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Парфинского  муниципального района и урегулированию конфликта интересов.
На заседании рассматривался вопрос о заявлении трех муниципальных служащих об участии в работе участковых избирательных комиссиях в качестве членов комиссии, двух о работе по дежурству на транспортном средстве, одного - об участии в работе территориальной  избирательной комиссии на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и Новгородской областной Думы шестого созыва 18 сентября 2016 года.
Заслушав мнения членов комиссии и пояснения  муниципальных служащих, рассмотрев материалы муниципальных служащих, комиссия установила:
Осуществление деятельности на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и Новгородской областной Думы шестого созыва 18 сентября 2016 года не окажет влияние на должностные обязанности муниципальных служащих, не содержит личной заинтересованности и не повлечен за собой конфликт интересов.
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