30 сентября 2022 года в Администрации Парфинского муниципального района прошло заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции. 
В ходе заседания были рассмотрены следующие вопросы:

о результатах работы уполномоченного органа на осуществление контроля в сфере закупок в 2021 году и 1 полугодии 2022 года;
о проделанной работе по максимально возможному использованию конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд по результатам работы за 1 полугодие 2022 года;
об организации работы по противодействию коррупции в организациях (учреждениях), подведомственных Администрации муниципального района; 

о соблюдении норм законодательства при распоряжении муниципальным имуществом Парфинского муниципального района и Парфинского городского поселения и оценке эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными участками по результатам проведения торгов в 2021 году и 1 полугодии 2022 года;
о результатах раскрытия и расследования преступлений коррупционной направленности за 2021 год;
использование конкурентных способов при заключении муниципальных контрактов муниципальными учреждениями (организациями), подведомственными Администрации муниципального района в 1 полугодии 2022 года.

По результатам рассмотренных вопросов комиссией приняты следующие решения:

1.1. В целях правового просвещения в области закупок руководителям организаций, подведомственных Администрации муниципального района организовать подписку лиц, ответственных за проведение закупок на телеграм канал «Муниципальные заказчики Новгородской области». Срок: до 15 октября  2022 года.

3.1. Руководителям:
МКУ «Парфинское городское хозяйство», 
МКУ «ЕДД и ХТС», 
МБУ «Центр финансово-экономического, методического и технического обслуживания учреждений сферы культуры и дополнительного образования детей Парфинского муниципального района», 
МАУ «Центр финансово-экономического, технического и методического сопровождения учреждений образования Парфинского муниципального района» 
провести работу по созданию раздела и размещению информации об их деятельности на официальном сайте Администрации муниципального района. Срок: до 01 декабря 2022 года. 
