26 июня 2020 года в Администрации Парфинского муниципального района прошло заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции. В заседании приняли участие прокурор Парфинского района Щемелев Р.Г. и главный редактор газеты «Приильменская правда» Новожилова Л.С.
В ходе заседания были рассмотрены следующие вопросы:

об итогах реализации Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2019 году и первом полугодии 2020 года;
использование конкурентных способов при заключении муниципальных контрактов муниципальными учреждениями, подведомственными Администрации муниципального района в 1 полугодии 2020 года; 

о результатах предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений за 2019 год. 

По результатам представленных докладов комиссией принято решение заслушать Глав сельских поселений муниципального района о проделанной работе по максимально возможному использованию конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд в 1 полугодии 2020 года на заседании комиссии по организации работы по противодействию коррупции в 3 квартале 2020 года.
Учреждениям культуры и образования, подведомственным Администрации муниципального, района было рекомендовано внести изменения в положения по оплате труда руководителей учреждений в части материального стимулирования проведения закупок для муниципальных нужд конкурентным способом.
