30 сентября 2020 года в Администрации Парфинского муниципального района прошло заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции. 
В ходе заседания были рассмотрены следующие вопросы:

о результатах раскрытия и расследования преступлений коррупционной направленности за 2019 год;
организация предоставления органами местного самоуправления муниципального района государственных и муниципальных услуг;
о результатах работы уполномоченного органа на осуществление контроля в сфере закупок в 2019 году и 1 полугодии 2020 года;
об антикоррупционных мерах, принимаемых при распоряжении и использовании муниципального имущества и земельных участков;
использование конкурентных способов при заключении муниципальных контрактов муниципальными учреждениями, подведомственными Администрации муниципального района в 1 полугодии 2020 года;
о проделанной работе по максимально возможному использованию конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд в 1 полугодии 2020 года.
По результатам рассмотренных вопросов комиссией приняты следующие решения:

Руководителям организаций (учреждений) подведомственных Администрации муниципального района взять на особый контроль соблюдение действующего законодательства при осуществлении закупок для муниципальных нужд.

Директору МКУ «Парфинское городской хозяйство» представить на рассмотрение комиссии информацию о проделанной работе по максимально возможному использованию конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд по результатам работы за 1 полугодие 2021 года.

Главам сельских поселений представить на рассмотрение комиссии информацию о проделанной работе по максимально возможному использованию конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд по результатам работы за 1 полугодие 2021 года.
