СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ЗАМЕЧАНИЙ

По проекту постановления Администрации Парфинского  муниципального района «О внесении изменений в схему размещения  нестационарных торговых объектов на территории Парфинского муниципального района»»


          В целях подготовки замечаний и предложений по проекту постановления Администрации Парфинского  муниципального района «О внесении изменений в схему размещения  нестационарных торговых объектов на территории Парфинского муниципального района» (далее – проект НПА), извещения о проведении публичного обсуждения по проекту НПА направлены комитетом экономического развития, сельского хозяйства и природопользования  Администрации Парфинского муниципального района в адрес следующих  субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций.
1. ИП Артамонов И.А.
2. ИП Пятин В.И.
3. ИП Толкачёва О.А.
4. ИП Зуев А.Ф.
5. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Новгородской области
6. Полавское сельское поселение
7. Федорковское сельское поселение
По результатам проведения публичного обсуждения по проекту постановления Администрации Парфинского  муниципального района             «О внесении изменений в схему размещения  нестационарных торговых объектов на территории Парфинского муниципального района» в адрес комитета экономического развития, сельского хозяйства и природопользования  Администрации Парфинского муниципального района  предложений и замечаний не поступало.


Заместитель председателя комитета 
экономического развития, сельского 
хозяйства и природопользования
Администрации муниципального района                       Л.Н. Александрова
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