Свод предложений и замечаний
о подготовке проекта решения Совета депутатов Парфинского городского поселения «Об утверждении коэффициентов, определяемых с учетом видов разрешенного  использования земельных участков, применяемых для расчета арендной платы за земельные участки, на 2018 год»

       В целях подготовки замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов Парфинского городского поселения «Об утверждении коэффициентов, определяемых с учетом видов разрешенного  использования земельных участков, применяемых для расчета арендной платы за земельные участки, на 2018 год» извещение о проведении публичного обсуждения направлено на официальный сайт Администрации Парфинского муниципального района, размещено по адресу: http://парфинский.рф/?p=17175, а так же направлено ИП Григорьева С.Е., ООО «Лидер», ИП Виноградов С.А., ИП Русакову Р.Н., в Администрации Полавского и Федорковского сельских поселений.              
         По результатам проведения публичного обсуждения проекта решения Совета депутатов Парфинского городского поселения «Об утверждении коэффициентов, определяемых с учетом видов разрешенного  использования земельных участков, применяемых для расчета арендной платы за земельные участки, на 2018 год» в адрес комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района   предложений и дополнений к проекту нормативного акта не поступило.
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