Настоящим Администрация Парфинского муниципального района извещает о проведении публичных консультаций в целях осуществления оценки регулирующего воздействия проекта Решения Думы Парфинского муниципального района «Об утверждении коэффициента, применяемого для расчета платы за размещение нестационарного торгового объекта на территории Парфинского муниципального района на 2016 год» (далее – проект решения).
Разработчик проекта: управление экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации Парфинского муниципального района.
Сроки проведения публичных консультаций: 29 июня 2016 года по 13 июля 2016 года.
Место размещения проекта акта: официальный сайт Администрации Парфинского муниципального района http://парфинский.рф (разделы Администрация/Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов/Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов), http://парфинский.рф/?cat=751.
Способ направления предложений и замечаний: направление по электронной почте на адрес: otekparf@mail.ru.
по установленной форме (см. раздел «Опросные листы для проведения публичных консультаций»).
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: заместитель начальника управления экономического развития сельского хозяйства и природопользования Администрации Парфинского муниципального района Л.И. Иванова, тел. 6-14-59, режим работы: с 8.30 до 17.30 по рабочим дням.

