Служебная записка 
о принятии мотивированного проекта решения Совета депутатов Парфинского городского поселения  «О сроке рассрочки оплаты имущества, приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на его приобретение»

Настоящий проект решения Совета депутатов Парфинского городского поселения  «О сроке рассрочки оплаты имущества, приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на его приобретение» (далее – проект решение) разработан комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Парфинского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. N 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Целью данного нормативного акта является: поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение  арендуемого муниципального имущества, находящегося в собственности Парфинского городского поселения, в виде предоставления рассрочки по его оплате на пять лет для недвижимого имущества и три года для движимого имущества.
Принятие предлагаемого проекта решения не приведет и не будет способствовать введению избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не потребует дополнительных финансовых затрат из местного бюджета.
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