Настоящим Администрация Парфинского муниципального района извещает о проведении публичных консультаций в целях осуществления оценки регулирующего воздействия по действующему постановлению Администрации Парфинского муниципального района от 16.11.2015 №632 «Об утверждении  Порядка предоставления грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела (в том числе в монопрофильном муниципальном образовании р.п. Парфино)».
Разработчик проекта: управление экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации Парфинского муниципального района.
Сроки проведения публичных консультаций: с 12 сентября 2016 года по 27 сентября 2016 года.
Место размещения проекта акта: официальный сайт Администрации Парфинского муниципального района http://парфинский.рф (разделы: Администрация/Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов/Экспертиза действующих НПА), http://парфинский.рф/?cat=751.
Способ направления предложений и замечаний: направление по электронной почте на адрес: otekparf@mail.ru.
по установленной форме (см. раздел «Опросные листы для проведения публичных консультаций»).
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: главный специалист управления экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации Парфинского муниципального района Л.Н. Александрова, тел. 6-14-59, режим работы: с 8.30 до 17.30 по рабочим дням.

