 ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных  и осуществляющих свою деятельность на территории Парфинского муниципального района, в населённых пунктах с населением численностью менее 10000 человек, на предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на приобретение машин и оборудования (за исключением автотранспорта)

Администрация Парфинского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы Парфинского муниципального района «Обеспечение экономического развития Парфинского муниципального района на 2020-2025 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района от 21.11.2019 №857 (далее – Программа), объявляет о начале отбора на предоставление субсидии субъектам  малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) на возмещение части затрат на приобретение машин  и оборудования (за исключением автотранспорта) (далее – Субсидия).
Отбор проводится в соответствии с Порядком предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на приобретение машин и оборудования (за исключением автотранспорта) (далее - Порядок), утверждённым постановлением Администрации муниципального района от 25.08.2023 №864. Субсидии предоставляются субъектам МСП, основным видом экономической деятельности которых согласно выписке из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) является один из следующих приоритетных видов деятельности:
сельское хозяйство;
обрабатывающие производства;
строительство;
деятельность гостиниц и предприятий общественного питания;
предоставление прочих видов услуг.
Субсидия предоставляется Администрацией муниципального района, как главным распорядителем средств бюджета муниципального района, в пределах лимитов бюджетных обязательств, установленных в бюджете муниципального района на текущий финансовый год и на плановый период на реализацию мероприятия Программы, на возмещение  части затрат на приобретение машин и оборудования (за исключением автотранспорта) субъектам  МСП в размере не более 80% понесенных субъектом МСП затрат.  
Организатором отбора является Комитет экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации муниципального района (далее - Комитет).
Целью отбора является определение получателей субсидии.
Максимальный размер субсидии не может превышать 350,0 тыс. рублей на одного заявителя.
К участию в отборе допускаются субъекты МСП - хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесенные в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям и средним предприятиям, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства,    удовлетворяющие  требованиям, изложенным в Порядке:
заявитель зарегистрирован и осуществляет хозяйственную деятельность на территории  Парфинского муниципального района, в населенных пунктах с населением численностью менее 10000 человек;
заявитель – юридическое лицо  не должно находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
у заявителя отсутствуют неисполненные обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах; 
заявитель не должен получать средства из бюджета муниципального района, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных муниципальных правовых актов на цели, установленные правовым актом;
у заявителя отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет муниципального района, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением субсидий, предоставляемых государственным (муниципальным) учреждениям, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных с поставкой товаров (выполнением работ, оказанием услуг) получателями субсидий физическим лицам);
заявитель не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации);
заявитель не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия  массового уничтожения (в случае, если такие требования предусмотрены правовым актом;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителях, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере заявителя, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора.
В соответствии с частями 3 и 4 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» субсидия не может оказываться в отношении субъектов МСП:
являющихся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
являющихся участниками соглашений о разделе продукции;
осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
являющихся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации.
Субсидия не может предоставляться субъектам МСП, осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых и минеральных питьевых вод, если иное не предусмотрено Правительством Российской Федерации.
При предоставлении субсидии юридическим лицам обязательным условием ее предоставления, включаемым в Договор, является запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления этих средств иных операций, определенных нормативными правовыми актами,  регулирующими предоставление субсидий указанным юридическим лицам.
[bookmark: _GoBack]Заявитель для участия в отборе (далее - Заявитель) на получение субсидии в срок с  22 сентября 2023 года по 25 сентября  2023 года включительно представляет в Комитет документы, указанные в п. 13 Порядка, на основании которых производится перечисление субсидии:
заявку на участие в отборе на предоставление субсидии на возмещение части затрат на приобретение машин и оборудования (за исключением автотранспорта) по форме согласно приложению №1 к Порядку;
расчет размера субсидии по форме согласно приложению №2 к Порядку;
согласие на обработку персональных данных согласно приложению №3  к Порядку;
копию документа, удостоверяющего личность;
копии документов, удостоверяющие личность законного представителя субъекта МСП и подтверждающие его полномочия, в том числе документы, подтверждающие получение согласия представителя на обработку персональных данных (при обращении лица, уполномоченного субъектом МСП);
копии платежных поручений, чеков, договоров, актов выполненных работ, счетов-фактур, счетов, других документов, подтверждающих затраты, связанные с приобретением машин и оборудования,  с предъявлением оригиналов, в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), совершенные в текущем  году;
технико-экономическое обоснование приобретения машин и оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);
копии договоров на приобретение в собственность машин и оборудования, заверенные заявителем с предоставлением подлинника.
Ответственность за достоверность сведений, указанных в представляемых документах на получение субсидии, возлагается на заявителя.
Все представленные документы должны быть пронумерованы и прошиты, копии заверены руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем.
Документы представляются в Комитет лично заявителем или через своего законного представителя. Все сведения в документах должны быть изложены на русском языке, разборчиво, поддаваться однозначному толкованию, не исполнены карандашом.
Решение о предоставлении субсидии либо об отказе в предоставлении субсидии принимается распоряжением Администрации муниципального района в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня принятия решения Комиссией.
Комиссия в течении 5 рабочих дней со дня принятия распоряжения о  предоставлении субсидии либо об отказе в предоставлении субсидии, обеспечивает размещение на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о результатах рассмотрения заявок.
Отказ в предоставлении субсидии может быть обжалован юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В целях предоставления субсидии в течение 5 рабочих дней с момента принятия распоряжения о предоставлении субсидии между Администрацией Парфинского муниципального района и участником отбора, в отношении которого принято решение о предоставлении субсидии, заключается Договор, согласно приложению №4 к Порядку.
Перечисление субсидии заявителю осуществляется не позднее 5 рабочих дней со дня заключения Договора  путем перечисления  денежных средств на расчетный или корреспондентский счет, открытый заявителем в  кредитной организации.
Результатом предоставления субсидии является сохранение и (или) увеличение числа рабочих мест у субъекта МСП.
Место  нахождения Комитета экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации муниципального района:
175130, Новгородская обл., р.п. Парфино, ул. К. Маркса, 60, кабинет № 5, 7.
Телефон:  8(81650)6-14-59; 6-15-46.
Адрес электронной почты: otekparf@mail.ru. 
График работы:
понедельник, вторник, среда, четверг, пятница: с 8.30 до 17.30, 
перерыв 13.00 – 14.00
суббота, воскресенье - выходной
в предпраздничные дни продолжительность рабочего времени сокращается на1час.
Адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора 
 https://parfinskij-r49.gosweb.gosuslugi.ru/ 
                                 ------------------------------
