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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2017 год
Основание для проведения проверки: статья 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе, Положение о Контрольно-счетной палате Парфинского муниципального района, план работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района (далее- Контрольно-счетная палата) на 2018 год.

Цели и задачи проверки: провести оценку достоверности сводной бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств (далее -ГРБС) муниципального района, состояния учета и отчетности у главных распорядителей бюджетных средств.
Объекты проверки: Администрация муниципального района, комитет по труду и социальной защите населения  муниципального района,  комитет образования муниципального района.
Акты, заключения, справки, использованные в отчете: Проверка проведена по 3  главным распорядителям бюджетных средств. По результатам проведенной экспертизы  составлены  три заключения, которые направлены руководителям ГРБС.
Общие положения

Бюджетная отчетность главных распорядителей бюджетных средств за 2017 год направлена в Контрольно-счетную палату муниципального района (далее – Контрольно - счетная палата) своевременно и отвечает требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации.
Настоящий отчет подготовлен на основании представленных документов и материалов, а также результатов проведенных Контрольно - счетной палатой внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств областного бюджета и иных материалов.
Проверка достоверности  бюджетной отчетности 

Сводная бюджетная отчетность всеми ГРБС сформирована в объеме форм, предусмотренных пунктом 11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н  (далее – Инструкция  №191н) и представлена в установленные сроки.
Формирование сводной бюджетной отчетности осуществлялось ГРБС в программном обеспечении «ПАРУС-Бюджет» в режиме «On-Line». 
При проведении внешней проверки бюджетной отчетности установлены следующие недостатки:
в Администрации муниципального района:

в нарушение требований статей  162 и 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации приняты бюджетные обязательства превышающие лимиты бюджетных обязательств в сумме 1,0 тыс. рублей;


допущены технические ошибки при формировании ф. 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» в графах 7 и 11 раздела 3 «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом» не отражены обязательства  2018 года  в сумме 1353,5 тыс. рублей. Форма 0503128 с учетом изменений представлена во время проведения экспертизы;

в Комитете образования муниципального района:
в составе бюджетной отчетности представлена ф. 0503162 «Сведения о результатах деятельности», в п. 161 Инструкции 191н указано, что форма составляется получателем бюджетных средств  при исполнении им муниципального задания;

в комитете по труду и социальной защите населения:
в нарушение п.п. 2 п. 4 Инструкции 191н в бюджетной отчетности отсутствует оглавление;
в  нарушение п.п. 12  п. 161 Инструкции № 191н, в составе бюджетной отчетности представлена ф. 0503162;

 в текстовой части пояснительной записки не отражена информация об объемах закупок, проведенных в 2017 году, в том числе конкурентным способом;

в нарушение п. 159 Инструкции 191н в таблицу 7 пояснительной записки включена информация о проверке, проведенной в комитете Департаментом труда и социальной защиты Новгородской области (информацию следует отразить в текстовой части пояснительной записки);

в пояснительной записке не раскрыта информация по имеющимся остаткам на конец отчетного периода на забалансовых счетах 01, 03, 30 (в справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах), о причинах увеличения остатков на конец отчетного периода по счету 120135000 в ф. 0503130.

Нарушений по кассовому исполнению  бюджетных показателей за 2017 год ГРБС не установлено.

Выводы

      1.Внешняя проверка бюджетной отчетности показала, что бюджетная  отчетность сформирована ГРБС в полном объеме  и представлена в установленный срок. 
      2.Установлены недостатки (пункты 161, п.4, п.159 Инструкции 191н) при формировании  бюджетной отчетности, в текстовой части пояснительной записки,  технические ошибки при заполнении форм бюджетной отчетности (Ф.0503128); 
      3. В нарушение требований статей  162 и 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации приняты бюджетные обязательства превышающие лимиты бюджетных обязательств в сумме 1,0 тыс. рублей  (Администрация муниципального района).
Предложения
         1.Представить настоящий отчет в Думу муниципального района для сведения.
 2. В целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков предлагается провести мероприятия по усилению контроля за достоверным формированием бюджетной отчетности в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Министерства финансов Российской Федерации и не допущению фактов искажения бюджетной отчетности (всем ГРБС).
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