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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2016 год
Основание для проведения проверки: статья 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе, Положение о Контрольно-счетной палате Парфинского муниципального района, план работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района (далее- Контрольно-счетная палата) на 2017 год.

Цели и задачи проверки: провести оценку достоверности сводной бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств (далее -ГРБС) муниципального района, состояния учета и отчетности у главных распорядителей бюджетных средств.
Объекты проверки: Администрация муниципального района, комитет по труду и социальной защите населения  муниципального района,  комитет образования муниципального района.
Акты, заключения, справки, использованные в отчете: Проверка проведена по 3  главным распорядителям бюджетных средств. По результатам проведенной экспертизы  составлены  два заключения и один акт, которые направлены руководителям ГРБС.
Общие положения

Бюджетная отчетность главных распорядителей бюджетных средств за 2016 год направлена в Контрольно-счетную палату муниципального района (далее – Контрольно - счетная палата) своевременно и отвечают требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации.
Настоящий отчет подготовлен на основании представленных документов и материалов, а также результатов проведенных Контрольно - счетной палатой внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств областного бюджета и иных материалов.
Проверка достоверности  бюджетной отчетности 

Сводная бюджетная отчетность всеми ГРБС сформирована в объеме форм, предусмотренных пунктом 11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н  (далее – Инструкция  №191н) и представлена в установленные сроки.
Формирование сводной бюджетной отчетности осуществлялось ГРБС в программном обеспечении «ПАРУС-Бюджет» в режиме «On-Line». 
При проведении внешней проверки бюджетной отчетности установлены следующие недостатки:
В Администрации муниципального района:
в нарушение п. 154 Инструкции 191н в Таблице N 2 "Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств", в графах 2 - 4 указаны реквизиты федеральных нормативных правовых актов, а следует отражать реквизиты соответствующих организационно-распорядительных документов Администрации муниципального района. В графе 5 не указаны  результаты применения мер (с указанием показателей, характеризующих степень их результативности);


в соответствии с  показателями ф. 0503177 «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий»  в отчетном периоде  приобретены неисключительные права на программное обеспечение на общую сумму 241,4 тыс. рублей (206,0 тыс. рублей приобретение неисключительных прав на программное обеспечение  (стр.050) и 35,4 тыс. рублей продление лицензии на антивирусную программу (стр. 0100). В справке о наличии имущества  и обязательств на забалансовых счетах к форме 0503130 по забалансовому счету 01 «Имущество, полученное в пользование» на конец отчетного периода отражено 226,4 тыс. рублей, расхождение между формами отчетности составило 15,0 тыс. рублей;
согласно разделу 2 текстовой части пояснительной записки Администрацией муниципального района заключен в 4 квартале 2016 года муниципальный контракт на  содержание автомобильных дорог в сумме 636,1 тыс. рублей, в том числе за счет лимитов бюджетных обязательств на 2016 года 125,2 тыс. рублей,  лимитов 2017 года – 510,9 тыс. рублей.  Тем не менее, в ф. 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах»  в разделе «Обязательства финансовых годов, следующего за текущим финансовым годом»    по графам 7 (принятые обязательства), 8 (из них с применением конкурентных  способов) в сумме 510,9 тыс. рублей не отражены. Аналогичные сведения не нашли отражения в ф. 0503175 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах»

Исправленные  формы ф.0503128, 0503175 годового отчета представлены в Контрольно- счетную палат во время проведения внешней проверки. 
в Комитете образования муниципального района:
таблица 2 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» не раскрывает полную информацию о принимаемых мерах в части эффективного расходования средств, а также результат от проведенных мероприятий (к принимаемым мерам по эффективности расходования средств могут быть отнесены - введение нормативов обеспечения сотрудников канцелярскими принадлежностями и норм списания материальных ценностей, повышение доли закупок на конкурсной основе и методом котировок, установка счетчиков воды, тепла, электричества, своевременные расчеты по обязательствам и другие);
 в графе 5 ф. 0503163 «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» отсутствует ссылка на правовой документ, подтверждающий внесение изменений в бюджетные назначения (п.п. 10 п. 162 Инструкции 191н);

в пояснительной записке не раскрыта информация о контрольных мероприятиях, проводимых Комитетом в рамках внутриведомственного контроля.
В комитете по труду и социальной защите населения:
В учреждении имеется особенность  по ведению бюджетного учета в части расходов по начислению ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) и ежемесячных денежных компенсаций (ЕДК). Данные выплаты частично приурочены к получению пенсий и носят упреждающий характер, то есть начисление и перечисление ЕДВ и ЕДК на период, следующий за текущим, производится в текущем месяце (например,  в декабре 2016 года за январь 2017 года). Указанная особенность должна быть отражена в таблице 4 к пояснительной записке годового отчета.

Комитетом в 2016 году заключены договора и муниципальные контракты по предоставлению непередаваемой лицензии на право использования программных продуктов на сумму 25,6 тыс. рублей. В нарушение пунктов 66 и 333 Инструкции № 157н, приобретенное право использование программного продукта не учитывается на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» и не отражено в справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах ф. 0503130.

ете по счету110536 «Материальные запасы».
в учреждении не проведена инвентаризация по счету 120135 «Денежные документы» (п. 20 Инструкции 157н);

результаты инвентаризации по остаткам на счете получателя бюджетных средств оформлена по ф. 0504091 «инвентаризационная опись                        расчетов по поступлениям», следует отражать в форме 0504082 «инвентаризационная опись остатков на счетах учета денежных средств».

Выводы

      1.Внешняя проверка бюджетной отчетности показала, что бюджетная  отчетность сформирована ГРБС в полном объеме  и представлена в установленный срок. 
      2.Установлены недостатки (пункты 154,162, 163, Инструкции 191н) при формировании текстовой части пояснительной записки, заполнении форм бюджетной отчетности, а также форм и таблиц пояснительной записки к годовому отчету - Таблицы 2,  ф. 0503130, 0503128, 0503175, 0503177, 0503163,  0503164 .
3. В ходе проверок бюджетной отчетности ГРБС установлены  нарушения и недостатки на сумму 551,5 тыс. рублей:

а) нарушения п.72.1  Инструкции 191н при формировании показателей формы 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах» в части принятых бюджетных обязательств, следующих за текущим финансовым годом (графы 7 и 8) на общую сумму 510,9 тыс. рублей (в Администрации муниципального района);
б)  аналогичные сведения не нашли отражения в ф. 0503175 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах» (нарушение п. 170.2 Инструкции 191н) (в Администрации муниципального района);

в) установлены расхождения по приобретенным   неисключительным правам на программное обеспечение в ф. 0503177 и справке к балансу ф. 0503130 по счету 01 «Имущество, полученное в пользование» на сумму 15,0 тыс. рублей (в Администрации муниципального района);

г) в нарушение п. 20 Инструкции 191н в справке к балансу ф. 0503130 по счету 01 «Имущество, полученное в пользование» не отражена сумма приобретенных неисключительных прав на программное обеспечение в сумме 25,6 тыс. рублей (комитет по труду и социальной защите населения)

Все формы бюджетной отчетности, в которых установлены нарушения, заменены ГРБС в ходе проведения внешней проверки бюджетной отчетности и на показатели сводной бюджетной отчетности, представленной в Думу муниципального района, не повлияли.

4. В ходе проверки организации ведения бюджетного учета установлены  нарушения правил ведения бухгалтерского учета по пунктам 20, 27, 170, 172, 214  Инструкции 157н. Сумма нарушений составила 26,3 тыс. рублей ((в Комитете по труду и социальной  защите населения Администрации муниципального района).

Предложения
         1.Представить настоящий отчет в Думу муниципального района для сведения.
 2. В целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков предлагается провести мероприятия по усилению контроля за достоверным формированием бюджетной отчетности в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Министерства финансов Российской Федерации и не допущению фактов искажения бюджетной отчетности (всем ГРБС).
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