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 Памятка 
по переоформлению права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками

В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 25.10.2001 N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" права на землю, не предусмотренные Земельным кодексом Российской Федерации (далее – ЗК РФ), подлежат переоформлению со дня введения в действие ЗК РФ. 

При этом не подлежит переоформлению право юридических лиц на земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности и которые предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование исключительно:

1) органам государственной власти и органам местного самоуправления;

2) государственным и муниципальным учреждениям (бюджетным, казенным, автономным);

3) казенным предприятиям;

4) центрам исторического наследия президентов Российской Федерации, прекративших исполнение своих полномочий.

Также вышеуказанное правило по переоформлению не распространяется на случаи, если земельные участки на праве постоянного (бессрочного) пользования предоставлены:

некоммерческим организациям, созданным до дня вступления в силу настоящего Федерального закона для ведения садоводства, огородничества или дачного хозяйства (срок переоформления до 01.01.2024) ;

организациям, при которых до дня вступления в силу настоящего Федерального закона были созданы (организованы) некоммерческие организации для ведения садоводства, огородничества или дачного хозяйства, пользующиеся такими земельными участками (срок переоформления до 01.01.2024);

гаражным потребительским кооперативам. Переоформление гаражными потребительскими кооперативами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками осуществляется в порядке, установленном главой V.1 Земельного кодекса Российской Федерации, и сроком не ограничивается.

          В соответствии со ст.39.1 ЗК РФ, земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются на основании:

           -решения органа государственной власти или органа местного самоуправления в случае предоставления земельного участка в собственность бесплатно или в постоянное (бессрочное) пользование;

           -договора купли-продажи в случае предоставления земельного участка в собственность за плату;

          -договора аренды в случае предоставления земельного участка в аренду;

          -договора безвозмездного пользования в случае предоставления земельного участка в безвозмездное пользование.

   Правообладателям (юридическим лицам, в том числе относящимся к субъектам малого и среднего предпринимательства), которым земельные участки были предоставлены до 25 октября 2001 г. (дня вступления в силу ЗК РФ) на праве постоянного (бессрочного) пользования, необходимо обратиться в уполномоченный орган местного самоуправления с заявлением о приобретении в собственность или на оформлении на праве аренды такого земельного участка (с перечнем  необходимых документов можно ознакомиться в уполномоченном органе).

Порядок переоформление права на земельный участок включает в себя:
      1. подачу заявления заинтересованным лицом о предоставлении ему земельного участка на соответствующем праве, предусмотренном ЗК РФ, при переоформлении права постоянного (бессрочного) пользования;
      2. принятие решения уполномоченным органом о предоставлении земельного участка на соответствующем праве;
     
   3.  государственную регистрацию права в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости".

          В соответствии с ч.2 ст.19 Закона №218-ФЗ, орган государственной власти или орган местного самоуправления в случае, если право, ограничение права или обременение объекта недвижимости возникают на основании акта органа государственной власти или акта органа местного самоуправления либо сделки с органом государственной власти или органом местного самоуправления, в том числе сделки, совершенной на основании акта органа государственной власти или акта органа местного самоуправления, в срок не позднее пяти рабочих дней с даты принятия такого акта или совершения такой сделки обязан направить в орган регистрации прав заявление о государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы в отношении соответствующего объекта недвижимости в порядке, установленном ст. 18 Закона №218-ФЗ.

Ответственность за неисполнение обязанности юридического лица переоформить земельный участок, используемый на праве постоянного (бессрочного) пользования, предусмотрена ст. 7.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ).

   В соответствии со ст. 7.34 КоАП РФ нарушение установленных земельным законодательством сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или по приобретению земельных участков в собственность является административным правонарушением и влечет  наложение административного штрафа в размере от двадцати тысяч до ста тысяч рублей.

    В целях соблюдения требований действующего законодательства и во избежание привлечения к административной ответственности для надлежащего переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, правообладателям земельных участков необходимо обратиться в орган местного самоуправления с заявлением и необходимыми документами (Приказ Минэкономразвития России от 12.01.2015 N 1) с целью оформления права собственности или права аренды на земельный участок.
