Итоги проведения муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022год
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За 2022 год в рамках муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории  Парфинского городского поселения проведено 164 контрольных надзорных мероприятий в отношении физических и юридических лиц. По результатам выездных обследований (контрольно-надзорные мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лицами) выдано 184 предостережения о недопустимости нарушений требований в сфере благоустройства. Составлено и направлено в суд 7 протоколов об административной ответственности по  ч.1 ст. 3-2 Областного закона Новгородской области от 01.02.2016 №914-ОЗ «Об административных правонарушениях», по результатам рассмотрения в отношении 6 дел об административном правонарушении вынесено предупреждение, 1производство прекращено. Получено от контролируемых лиц 1 возражение на предостережение, которое было отклонено. 
     В связи Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», с 10 марта 2022 года введены ограничения  в части осуществления мероприятий муниципального контроля только для проведения профилактических мероприятий), КНМ носят профилактический характер и по результатам направлено 60 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, из них по:
 - ч. 1 ст. 3-2-ОЗ «Нарушение требований муниципальных правовых актов к внешнему виду фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений и их элементов, к размещению и содержанию вывесок и рекламных конструкций на территории муниципального образования» от 01.02.2016 №914-ОЗ – 96 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований  (ИП-40; ФЛ-40, ЮЛ-16);
- ч.1 ст. 3-7-ОЗ «Нарушение требований муниципальных правовых актов к уборке не территории муниципального образования» - 65 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований (ИП-1; ФЛ-62, ЮЛ-2);
[bookmark: _Hlk106183431]- ст. 3-12-ОЗ «Непроведение мероприятий по удалению борщевика Сосновского с земельных участков» от 01.02.2016 №914-ОЗ – 14 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований (ФЛ-11, ЮЛ-3);
- ст. 3-14-ОЗ «Нарушение требований муниципальных правовых актов к благоустройству и содержанию территорий и объектов незавершенного строительства, а также реконструируемых объектов капитального строительства» от 01.02.2016 №914-ОЗ –7предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований ( ФЛ-4, ЮЛ-3).
Все предостережения занесены в Федеральную государственную интернет систему Единый реестр контрольных надзорных мероприятий в установленные законом сроки (предостережение заносится в день его подписания). 
