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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах  проверки реализации Национального проекта «Жилье и городская среда»  на территории Парфинского городского поселения за 2022 год и  истекший период 2023 года.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального района на 2023 год.

Предмет контрольного мероприятия: процессы, связанные с предоставлением и целевым использованием средств, выделяемых  из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета городского поселения на реализацию мероприятий муниципальной программы, направленной на формирование современной городской среды на территории  городского поселения.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Парфинского муниципального района (далее - Администрация района).
 Срок проведения контрольного мероприятия: с 02 октября по 25  октября 2023 года.

 Цели контрольного мероприятия: Установить объемы бюджетных ассигнований, в разрезе средств федерального, областного бюджетов и бюджета городского поселения, предусмотренных на реализацию мероприятий муниципальной программы по приоритетному направлению. Проанализировать соблюдение требований нормативных правовых актов, устанавливающих расходные и бюджетные обязательства. Проверить выполнение (достижение) целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ и оценить результативность использования бюджетных средств, предусмотренных на реализацию мероприятий муниципальной программы по формированию современной городской среды. 
 
Проверяемый период: 2022год и истекший период 2023 года.

Результаты контрольного мероприятия:

 Реализация национального проекта «Жилье и городская среда» на территории муниципального района в проверяемом периоде осуществлялась в рамках муниципальной программы Парфинского городского поселения «Формирование современной городской среды на территории  Парфинского городского поселения на 2020-2025 годы». Объем бюджетных средств направленных   в проверяемом периоде на реализацию мероприятий по проверяемому направлению составил 4803,3 тыс. рублей. Условия софинансирования из местного бюджета (не менее 1%) соблюдены. 

Нормативная база, регулирующая реализацию проекта, урегулирована не в полном объёме:

устарел порядок обсуждения общественных территорий, подлежащих благоустройству;

имеют место разночтения по определению состава общественной комиссии;

в порядке предоставления субсидий МКД отсутствуют  требования определения балансодержателей нефинансовых активов, приобретенных в ходе благоустройства дворовых территорий.

 Проверкой выявлены нарушения  соблюдения отдельных нормативных правовых актов:

в нарушении  п. 10 Порядка от 10.03.2017  № 133
 протоколы общественной комиссии  не размещены на официальном сайте Администрации района, не  велись журналы регистрации заявок на включение дворовых территорий в адресный перечень;

в нарушении пункта 6 Порядка предоставления субсидий товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным кооперативам или иным специализированным потребительским кооперативам, управляющим организациям, обслуживающим организациям на выполнение работ, направленных на благоустройство дворовых территорий МКД  от 30.09.2019 № 716 (далее - Порядок от 30.09.2019 № 716), в проверяемом периоде документы необходимые для предоставления субсидии, кроме договора с подрядной организацией на выполнение работ по благоустройству, не предоставлены;

в нарушении пункта 19 Порядка от 30.09.2019 № 716 отчет о расходовании субсидий по форме и в сроки получателями субсидий не предоставлялся;

 в  нарушение  п. 4 Порядка  оценки предложений  о включении дворовой территории МКД в муниципальную программу от 10.03.2017 № 135  (далее Порядок от10.03.2017 № 135)   по ряду дворовых территорий МКД отсутствуют, документы, определенные   перечнем;

в нарушение п.п.3.1 п.3 Порядка от 10.03.2017 № 135 документы, подтверждающие финансовую дисциплину собственников помещений в многоквартирном доме, отсутствуют.

 Проверкой исполнения муниципальных контрактов установлено  нарушение ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ в части достоверности принятия заказчиком  результатов выполненных работ выявлены расхождения по установке бортовых камней и асфальтобетонному покрытию (32,8 кв.м, 23 камня), не урегулированные дополнительным соглашением.  

В нарушение п. 37-38,45 Инструкции 157н
  элементы благоустройства  (пешеходные дорожки), установленные в рамках исполнения муниципальных контрактов,  не учтены  в составе основных средств на общую сумму 1613,1 тыс. рублей;  
В нарушение п.п. 6.1 п. 6  Порядка предоставления субсидий Государственной программы синхронизация мероприятий по формированию современной городской среды с реализуемыми мероприятиями в рамках муниципальных программ по строительству (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей, дорог и иных объектов, расположенных на соответствующей территории не проводилась. 
Целевые показатели, установленные в муниципальных программах на 2022-2023 год, достигнуты. 

Ведущий инспектор                                 О. А. Ильина

� Утвержден поставновлением Администрации муниципального района от 10.03.2017 № 133 «Об     утверждении    Порядка проведения      общественного обсуждения проекта подпрограммы «Формирование   современной городской среды в р.п. Парфино на 2017год» муниципальной программы  «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Парфинском городском поселении  и благоустройство территории Парфинского городского поселения на 2016-2020 годы»  на территории Парфинского городского     поселения  и     Порядка   организации деятельности  общественной комиссии»


� Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 N 157Н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»
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