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Контрольно - счетная палата Парфинского муниципального района
Российская Федерация, Новгородская область, п. Парфино 175130,
ул.  К. Маркса , д.60 ,  тел. 6-32-10
 В ходе  проверки  в Администрации Федорковского сельского поселения   по вопросу проверки  законности и результативности использования средств дорожного фонда Федорковского сельского поселения в 2022 году и истекшем периоде 2023 года установлены нарушения:
содержание дорог осуществлялось подрядчиками путем заключения прямых договоров. Выборочной проверкой  установлено, что договора (МК) в количестве 3 ед. заключены без цены, чем допущены нарушения:

положений части 4 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», согласно которой при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) заказчик определяет цену контракта, заключаемого с единственным поставщиком,  в соответствии со статьей 22 настоящего закона. В договорах отсутствует цена договора и, соответственно, обоснование НМЦК;
пункта 3 статьи 219 Бюджетного Кодекса РФ, согласно которому получатель бюджетных средств принимает бюджетные обязательства путем заключения государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями или в соответствии с законом, иным правовым актом, соглашением. Принятие  бюджетных обязательств по договорам (МК) без цены не представляется возможным;

 
пункта 318 Приказа Министерства финансов Российской Федерации  от 01.12.2010 N 157н «Инструкция по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», отражение факта хозяйственной жизни по принятию обязательств в момент подписания (заключения) контракта, договора, соглашения (бюджетное обязательство)  не осуществлялось;

  лимиты бюджетных обязательств  при  заключении переходящих договоров не распределены по годам  с указанием  объемов бюджетных обязательств  выпадающих на 2021год и 2022 год.

 нарушение п. 13.1 статьи 34 Федерального закона 44- ФЗ срок оплаты Заказчиком  по МК с  ИП Мартиросян К.С. нарушен на 2 дня.
