Информация 

о нарушениях  по результатам контроля в Администрации Парфинского муниципального района по проверке  эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью  муниципального района в 2021 - 2022 годах
В ходе контрольных действий в Администрации Парфинского муниципального района по проверке  эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью  муниципального района в 2021 - 2022 годах выявлены нарушения:
В ходе контрольных действий установлены нарушения и недостатки     1.Порядка  ведения  реестров муниципального имущества (далее – Порядок), в том числе:
в  нарушение пункта 2 Порядка  на проверку не представлен реестр муниципального имущества  МКУ «ЕДД и  хозяйственно-транспортной  службы  Администрации муниципального района»;
 допускаются технические ошибки недостатки в постановлениях Администрации района, которые являются основанием для  включения  или исключения объектов из Реестра.  Данный факт содержит риски  негативного влияния на учетные данные;

при сверке  жилищного фонда, переданного нанимателям жилья, с реестром казны муниципального недвижимого имущества выявлено, что  в реестре казны по состоянию на 31.12.2022 года отсутствуют 2 жилых помещения в д. Федорково, ул. Советская, д.52, кв.8,  в д. Городок, ул. Рабочая, д.2. кв.9, тем не менее, плата за наем жилых помещений начислялась (значится задолженность 9,1 тыс. рублей);

не включено имущество в  реестр муниципальной казны, стулья 4,1 тыс. рублей, автомобиль Шевроле Нива  409,5 тыс. рублей, что влечет риски занижения  его стоимости  и искажения финансовой отчетности.
3. Установлены нарушения  требований, предъявляемых  к применению правил бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности ( Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ, п. 383 Приказ Министерства  финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н) на сумму 2064,4 тыс. рублей, в том числе :

не в полном объеме учтено  имущество, переданное в безвозмездное пользование, в результате данные бюджетной отчетности за 2021 год по забалансовому  счету 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»  искажены (занижены) на 287,8 тыс. рублей. В 2022 году не учтен  гараж, переданный в безвозмездное пользование, балансовой стоимостью 589,2 тыс. рублей (исправлено в ходе проверки);

не включено в реестр муниципальной казны и на момент проверки не принято к бухгалтерскому учету имущество казны на сумму 752,0 тыс. рублей (жилое помещение, расположенное по адресу п. Парфино, ул. Карла Маркса д. 63, кв. 45):
данные бюджетной отчетности не соответствуют учетным данным, отраженным в программе «Барс –аренда»  (начисления, оплата, задолженность) в 2021 году на сумму 336,6 тыс. рублей (наем 18,2 тыс. рублей), в 2022 году на сумму 98,8 тыс. рублей.

Объектом контроля не проводится сверку данных синтетического и аналитического учета, не только по поступившим суммам, но и по начисленным. 
Достоверность отчетных данных вызывает сомнение.
     4. В нарушении пункта  2.5 Порядка предоставления в аренду, безвозмездное пользование и доверительное управление муниципального имущества,   документы на  предоставление в аренду, безвозмездное пользование и доверительное управление муниципального имущества не заверены им. Документы, состоящие из двух и более листов, не  прошиты и не  пронумерованы.

5.Регистрация договоров по предоставлению земельных участков объектом контроля осуществляется  в журнале  регистрации в хронологическом порядке, без учета муниципального образования получателя доходов. Журнал не пронумерован и не прошнурован. 

Председатель Контрольно-счетной палаты                Е.В.  Сорокина

