Информация 
 о выявленных нарушениях
 по проверке  законности и результативности использования средств дорожного фонда Парфинского муниципального района и Парфинского городского поселения
В ходе контрольного мероприятия в Администрации Парфинского муниципального района  по проверке  законности и результативности использования средств дорожного фонда Парфинского муниципального района и Парфинского городского поселения за 2020год и истекший  период 2021 года установлены нарушения: 
 При сверке протяженности автомобильных дорог в Перечнях дорог с реестром недвижимого имущества муниципальной  казны установлено:

одна дорога не учтена в казне  муниципального района ( «Подлитовье-Парфино-Старая Русса- Заостровье»);

протяженность двух дорог в реестре недвижимого имущества казны городского поселения не соответствует Перечню    общем объеме 216,5 м.


 В нарушение пункта 3.5.порядков формирования муниципальных дорожных фондов   муниципального района и городского поселения план мероприятий по осуществлению дорожной деятельности на 2020 год, как относительно дорог муниципального района, так и городского поселения, разработан и утвержден с нарушением сроков более трех месяцев, данный факт свидетельствует о недостаточной эффективности планирования. На 2021 год план мероприятий  не актуализирован.


 Нормативная база, утвержденная для реализации полномочий по осуществлению дорожной деятельности, требует актуализации.


 В нарушение части 4 статьи 17 Закона 257-ФЗ в целях определения соответствия транспортно-эксплуатационных характеристик автомобильных дорог требованиям технических регламентов оценка технического состояния автомобильных дорог муниципального района не проводилась,  дорог городского поселения проведена выборочно.

  В части исполнения сроков выполнения работ установлен факт нарушения сроков принятия работ, в адрес  подрядчика не направлялись претензии, не начислялась неустойка (статья 330-332 ГК РФ). Упущенная выгода составила 7,9 тыс. рублей.
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муниципального района                                                             Е.В. Сорокина

