Информация 
О выявленных нарушениях целевого и эффективного использования бюджетных средств  по двум направлениям: на  обустройство и восстановление воинских захоронений и устойчивое развитие  территории Федорковского сельского поселения в 2019 -2020 годах


При осуществлении контроля по направлению «Устойчивое развитие  территории Федорковского сельского поселения в 2019-2020 годах» установлено:
          муниципальная программа Федорковского сельского поселения «Комплексное развитие сельских территорий Федорковского сельского поселения 2020-2025 годы» сформирована с недостатками, в нарушение порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Федорковского поселения, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности, утвержденного постановлением Администрации сельского поселения от 12.11.2019 № 110 и техническими ошибками, требующими доработки;

независимая экспертиза локальных смет не проводилась. Установлен случай занижения сметы на 3,4 тыс. рублей в связи с применением НДС 18% вместо 20%;
 при составлении и исполнении договоров установлены общие нарушения и недостатки:

все договора заключены  без проведения конкурсных процедур, сметы составляли потенциальные подрядчики, данный факт снижает эффективность бюджетных расходов и увеличивает коррупционные риски;
 в локальных сметах  применены расценки, не учтенные сметными нормами. Прайс- листы, калькуляции, накладные не приобщены к  документации об исполнении муниципального контракта ( договора);

в нарушение статьи 708 ГК РФ в договорах подряда не указан конечный срок выполнения работы. При нарушении конечного срока выполнения работы, наступают последствия, указанные в пункте 2 статьи 405 ГК  РФ. Если срок исполнения не согласован, то стороны в этой ситуации могут столкнуться с проблемой незаключенности договора. 

игровая площадка, расположенная  в д. Сергеево, ул. Советская  принята в бухгалтерском учете с нарушениями пунктов 41,45,373 Инструкции 157н.

При осуществлении контроля  расходов на  обустройство и восстановление воинских захоронений установлено:
        в нарушение п. 3 статьи 94 Закона 44-ФЗ экспертиза результатов работ, предусмотренных контрактом, проверяемого муниципального контракта не проводилась;


в карточке контрактов имеется информация об исполнении контракта, в том числе загружены сканированные файлы платежных поручений, подтверждающих оплату выполненных работ. Последняя оплата была проведена 17.04.2020 в сумме 3303,00 рублей, ошибочно вместо данного поручения в ЕИС подгружен другой файл.
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