ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

по проверке  законности и результативности использования средств дорожного фонда Полавского сельского поселения, направленных на осуществление дорожной  деятельности в 2019 году и истекшем периоде 2020 года

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района на 2020 год.
Предметом контрольного мероприятия являлась процессы, связанные с  использованием средств муниципального дорожного фонда Полавского сельского поселения  на выполнение  полномочий  по дорожной деятельности 
Объект контрольного мероприятия: Администрация Полавского сельского поселения.
Проверяемый период деятельности: 2019 -2020 годы.
Общий объем проверенных средств составил 6054,3 тыс. рублей. В ходе проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Парфинского муниципального района установлен случай неэффективного расходования бюджетных средств в сумме 102,4 тыс. рублей, фактов нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. Одновременно были установлены нарушения Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядка формирования муниципального дорожного фонда Полавского сельского поселения, Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Полавского сельского поселения, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности, в том числе:
при формировании бюджетных показателей на 2019 и 2020 годы  нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения  не применялись; 

в нарушение пункта 3.5 раздела 3 Порядка формирования Дорожного фонда  план расходов  Дорожного фонда на 2019 год и на 2020 год утвержден с нарушением сроков;

в нарушение норм, установленных статьей 179 Бюджетного кодекса Российской  Федерации и порядком реализации муниципальных программ,  оценка эффективности реализации муниципальной программы ответственными исполнителями в 2019 году не проводилась;
отсутствует единый подход к  утверждению протяженности дорог в Перечне дорог и Реестре имущества казны, что привело  к расхождениям в данных регистрах учета.
При проверке объемов выполненных работ и произведенных расчетов установлено:

в проверяем периоде Администрацией заключались договора на выполнение идентичных работ для обеспечения одних и тех же хозяйственных целей (расчистка дорог от снега и распределению пескосоляной смесью). Данный факт имеет признаки дробления закупок;

в нарушение ч. 8 ст. 95 Закона № 44-ФЗ, п. 1 ст. 450 ГК РФ, дополнительные соглашения о расторжении договоров с подрядчиками в случае невозможности выполнения работ по контракту в полном объеме не заключались. 
По результатам обследования и замеров объемов выполненных работ по ремонту автомобильных дорог  установлены расхождения фактического объема выполненных работ от установленных в муниципальном контракте. Данный факт говорит о неэффективном расходовании бюджетных средств в сумме 102,4 тыс. рублей и нарушает принципы, установленные статьей 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
В ходе проведения аудита в сфере закупок установлено:

в нарушение статьи 99 и ст. 100 Федерального закона 44-ФЗ Администрацией ведомственный и внутренний муниципальный контроль Администрацией в проверяемом периоде не проводился. 
Соответствующее представление Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений, направлено объекту контроля. О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет депутатов Полавского сельского, Прокуратура Парфинского района.
