ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

«Расходование бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Парфинского муниципального района «Развитие жилищного строительства на территории Парфинского муниципального района на 2014-2021 годы» за период 2018 и 2019 годов»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района на 2020 год.
Предметом контрольного мероприятия являлась проверка законности  и эффективности использования средств, выделенных Администрации муниципального района в 2018-2019 годах на подпрограмму «Обеспечение жильем молодых семей.

Объект контрольного мероприятия: Администрация Парфинского муниципального района.
Проверяемый период деятельности: 2018 -2019 годы.
Общий объем проверенных средств составил 2946,3 тыс. рублей. В ходе проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Парфинского муниципального района объем выявленных нарушений составил 54,1 тыс. рублей, фактов нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. Одновременно были установлены нарушения нормативно-правовых актов Российской Федерации, Новгородской области по предоставлению социальных выплат, а также нарушения при исполнении муниципальной программы Парфинского муниципального района, в том числе:
нормативная база, определяющая процессы  предоставления социальных выплат молодым семьям с целью улучшения  жилищных условий в целом урегулирована. Тем не менее,  административный регламент по предоставлению муниципальной услуги, утвержденный постановлением Администрации от 11.04.2014 № 262 требует доработки, так как в нем имеются ссылки на документы утратившие силу;

         в нарушение  требований, установленных статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части объемов бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальных программ установлены расхождения с решением о бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в сумме  54,1 тыс. рублей;


в ходе проверки полноты и правильности представления  документов установлено, что в двух случаях не были приобщены  документы, подтверждающие отсутствие в собственности объекта недвижимости у членов семьи (выписки из ЕГРП приобщены во время проверки);

в нарушение п. 38 Правил 1050 в  четырех случаях к выплатным делам не приложены документы, подтверждающие площадь приобретаемого жилого помещения, строящегося жилого дома (приобщены  во время проверки);
при проверке процедуры выдачи свидетельства   установлены  нарушения п. 30, 31 Правил 1050 , в 2018 году  в выплатных делах отсутствовали заявления  на выдачу свидетельства о праве на получение социальной выплаты (приобщены в ходе проверки), срок выдачи свидетельств нарушен на 9 дней. 

проверка своевременности перечисления денежных средств на счета владельцев банковского счета показала, что  в нарушение п. 47 Правил 1050 денежные средства в двух случаях перечислены с задержкой на 21 день и 7 дней.
в нарушение 37 Правил 1050,  информация банка «ПАО Сбербанк» в 2018 году  о заключении договоров банковского счета с владельцами свидетельств о праве на получение социальной выплаты в  Администрацию муниципального района не представлялась.

Соответствующее представление Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений, направлено объекту контроля. О результатах контрольного мероприятия проинформированы, Глава Парфинского муниципального района, Дума Парфинского муниципального района, Прокуратура Парфинского района.
