ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

по проверке  законности и целевого расходования средств на выполнение государственных полномочий по оказанию мер социальной поддержки обучающихся  муниципальных  образовательных организаций (питание) за 2019 год и 1 квартал 2020 года.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района на 2020 год.
Предметом контрольного мероприятия являлись процессы, связанные с проверкой законности  и целевого использования средств, выделенных на выполнение государственных полномочий по оказанию мер социальной поддержки на организацию питания. 

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя школа п. Пола» (МАОУ СШ п. Пола).
Проверяемый период деятельности: 2019 год и 1 квартал 2020 года.
Общий объем проверенных средств  составил 715,9 тыс. рублей. Реализацию полномочий объект контроля осуществлял в соответствии с федеральными и областными нормативными актами. В ходе проверки были проверены 58 личных дел детей, обучающихся по  адаптированным основным общеобразовательным программам. В двух случаях   к личным делам не были приобщены заявления родителей на обучение по адаптированным программам (приобщены в ходе проверки).
В ходе проведения контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:
в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н меню требования на выдачу продуктов питания в образовательной организации  в п. Пола за декабрь 2019 года не утверждены руководителем учреждения;

в нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (п.п. 10, 11 Инструкции N 157н; приказ Минфина России от 30.03.2015 N 52н) в бухгалтерских документах за сентябрь, октябрь 2019 года отсутствуют накопительные ведомости по приходу продуктов питания ф. 0504037;

объектом контроля не утверждены единые нормы расхода продуктов питания в филиалах, входящих в состав МАОУ СШ п. Пола, в результате  количественное списание продуктов на одни и те же блюда в филиалах разные;

в нарушение п. 6.5  СанПиНа 2.4.5.2409-08 примерное меню не согласовано с территориальным органом исполнительной власти, уполномоченным осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор;

в нарушение п. 6.10 СанПиНа 2.4.5.2409-08  наименование блюда, указанного в примерном меню, не соответствует рецепту по технологической карте;

в нарушение п. 6.11СанПиН 2.4.5.2409-08 производство готовых блюд осуществляется с нарушением технологических карт. В результате излишне списаны продукты на 1951,05  рублей;

        в нарушение п. 6.22 СанПиНа 2.4.5.2409-08 фактический рацион питания не соответствует утвержденному примерному меню;
списание продуктов на приготовление одного и того же блюда в один и тот же день для детей с ОВЗ,  малообеспеченным детям в виде частичной компенсации расходов на питание  и за счет родительской платы производится в разных количествах. Учитывая, что блюдо приготовлено в одной емкости, разделение продуктов для списания по категориям обучающихся  производится формально;
установлены случаи, носящие систематический характер, несоответствия расхода продуктов, используемых для приготовления блюд, указанных в  меню – требованиях на выдачу продуктов, с технологическими картами блюд (370,19 рублей); 

в нарушение положений установленных учетной политикой в учреждении отсутствует единообразный подход к списанию продуктов питания. В филиалах в. П. Пола и д. Лажины продукты списываются по фактической стоимости, в филиале в д. Н. Деревня по средней стоимости.

в филиале  д. Лажины  стоимость блюд каждый учебный день не соответствует установленной норма 65,50 рублей в день на одного ребенка с ОВЗ;

в филиалах д. Лажины и  д. Новая  Деревня определение количества продуктов, подлежащих закладке в меню-требованиях на приготовление первого и второго блюда, осуществляется не дифференцировано. Проверить соблюдение норм не представляется возможным.

Оценка расхода продуктов питания за 3 сентября 2019 года показала, что в нарушение требований  п. 3 Инструкции 157н, что в филиале д. Новая Деревня систематически списываются в расход не оприходованные продукты (за  один день 3 сентября списано 418,75 рублей).

Контроль со стороны учетных работников  в части  списания продуктов питания в Образовательной организации ослаблен.
Договора  на приобретение продуктов заключаются без проведения конкурсных процедур (в школе п. Пола), приобретение продуктов питания  филиалом  д. Новая Деревня осуществляется за наличный расчет. Договорные отношения  с поставщиком не урегулированы. Цена  за продукты питания в товарных накладных, (товарных чеках) варьирует в течение одного дня поставки.

При выборочной проверке учета расчетов с подотчетными лицами за сентябрь – декабрь 2019 года установлено,  что авансовые отчеты на приобретение продуктов питания составляются материально-ответственным лицом один раз в конце месяца. Данный факт нарушает требования п. 3 Инструкции 157н и п. 16  Приказа Минфина России от 31.12.2016 N 256н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора".  

Соответствующее представление Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений, направлено объекту контроля. О результатах контрольного мероприятия проинформированы, Глава Парфинского муниципального района, Дума Парфинского муниципального района, Прокуратура Парфинского района.
