ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

по проверке  эффективности выполнения полномочий Администрацией муниципального района по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов, поступающих в бюджет 

 за период 2018 и 2019 годов

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района на 2020 год.
Предметом контрольного мероприятия являлись процессы, связанные с выполнением полномочий Администрацией муниципального района по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов бюджета муниципального района и городского поселения.
Объект контрольного мероприятия: Администрация Парфинского муниципального района.
Проверяемый период деятельности: 2018 -2019 годы.
В ходе проведения контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:
В нарушение положений, утвержденных решением Думы муниципального района от 27.03.2019 №197, решением  Совета депутатов городского поселения от 27.03.2019 № 142, в части  правильности применения коэффициентов, используемых для расчета арендной платы, излишне начислена арендная плата 1301,89 рублей, одному арендатору.
        В ходе проверки учета доходов от предоставления земельных участков в аренду  установлено:
программный продукт «Барс - аренда»  не предусматривает раздельный учет начисленной арендной платы по двум бюджетам – муниципального района и городского поселения. 

администратором ведется несколько учетных баз, что  не обеспечивает достоверность и оперативность получения информации;

данные аналитического учета не соответствуют данным синтетического учета и бюджетной отчетности.

 дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2019 года по данным  бухгалтерского учета  и отчетности на 166,7 тыс. рублей больше, чем в оборотной ведомости, сформированной в программе «Барс –аренда». Начисленная сумма платежей  за 2019 год, указанная в отчетности, на 54,0 тыс. рублей меньше,  соответственно и задолженность на конец года  занижена на 112,8 тыс. рублей;

сумма просроченной дебиторской задолженности в бюджетной отчетности за 2019 год занижена   в отчете об исполнении бюджета муниципального района на 846,6 тыс. рублей, городского поселения  на 172,2 тыс. рублей.
         По результатам претензионной работы в бюджет было взыскано 491,4 тыс. рублей. Дебиторская задолженность  по состоянию на 01.01.2020 года увеличилась в целом на 32,8 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, можно сделать вывод о недостаточной  эффективности претензионно-исковой деятельности.

Соответствующее представление Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений, направлено объекту контроля. О результатах контрольного мероприятия проинформированы, Глава Парфинского муниципального района, Дума Парфинского муниципального района, Прокуратура Парфинского района.
