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Информация о выявленных нарушениях
в ходе проверки  целевого и эффективного использования средств, направленных из бюджета  муниципального района на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства за период 2022-2023 годов
В  ходе проверки установлены нарушения и недостатки:

в нормативной базе, определяющей процессы  предоставления социальных выплат молодым семьям с целью улучшения  жилищных условий, имеются редакционные ошибки, требующие корректировки. Подпрограмма по некоторым критериям не соответствует целевым показателям; 

в нарушении  пункта 39 с Правил, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1050  (далее – Правила 1050)в договоре купли - продажи не указан орган, выдавший свидетельство на получение социальной выплаты;
в нарушении  пункта 22 порядка Порядком предоставления социальных выплат молодым семьям 
 (далее –Порядок 194) не было написано ходатайство в Министерство строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области  о внесении изменений в  список молодых семей - претендентов на получение социальных  выплат;

в нарушении п. 41 Правил 1050   к делу не приобщен договор купли – продажи (приобщено в ходе проверки);

в нарушении пункта 5 Порядка 194 по трем учетным делам не приобщено согласие на обработку персональных данных о членах молодой семьи, оформленное в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных";

в нарушении статьи 9 федерального закона от 06.12.2011г. 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не отражено в учете поступление и выбытие свидетельств о праве на получение социальной выплаты, которые являются бланком строгой отчётности;

в нарушении пункта 21 Правил 1050 установлено, систематическое нарушение сроков рассмотрения документов, для признания семьи участниками мероприятий. Выявлен один случай нарушения срока уведомления участника о принятом решении Администрацией муниципального района об участии в программе;

в нарушении пункта 29 Правил 1050  установлено, систематическое нарушение сроков оповещения молодых семей - претендентов на получение социальной выплаты о праве получения такой выплаты;

проверка своевременности перечисления денежных средств на счета владельцев банковского счета показала, что  в нарушение п. 47 Правил 1050 денежные средства в одном случае перечислены с задержкой на 13 дней.
Председатель Контрольно-счетной

палаты                                                                                    Е.В Сорокина
� Прядок утверждён постановлением  правительства Новгородской области от 01.04.2014  № 194 «О мерах по реализации подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Новгородской области "Развитие жилищного строительства на территории Новгородской области на 2019 - 2025 годы"
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