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Контрольно - счетная палата Парфинского муниципального района
Российская Федерация, Новгородская область, п. Парфино 175130,
ул.  К. Маркса , д.60 ,  тел. 6-32-10
	
	


По результатам  проверки  финансового обеспечения муниципального задания на оказание муниципальных услуг в  муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества» в 2022 году и истекшем периоде 2023 года вынесено представление в адрес директора с требованием принять  следующие меры:
предпринять действия по формированию  и ведению плана  финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с требованиями законодательства;


внести необходимые изменения и правки в локальные акты, регулирующие оплату труда в учреждении, учетную политику организации;

не допускать фактов нарушения Трудового  кодекса Российской Федерации;

предпринять действия по исправлению нарушений, допущенных в части оплаты труда;

не допускать нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни в бухгалтерском учете и отчетности;

предпринять действия по устранению замечаний  в части бюджетного учета.

На основании пункта 3  статьи 15 решения Думы муниципального района от 1 декабря 2021 года № 78 «О внесении изменений в  решение  Думы Парфинского муниципального района от 30.11.2011 № 78» о принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно-счетную палату муниципального района в течение 30 дней со дня  получения настоящего представления.

