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Контрольно - счетная палата Парфинского муниципального района
Российская Федерация, Новгородская область, п. Парфино 175130,
ул.  К. Маркса , д.60 ,  тел. 6-32-10
	
	


По результатам  проверки в Администрации Федорковского сельского поселения   по вопросу проверки  законности и результативности использования средств дорожного фонда Федорковского сельского поселения в 2022 году и истекшем периоде 2023 года вынесено представление от 03.08.2023 года, в адрес Главы Федорковского сельского поселения с требованием принять  следующие меры:
не  нарушать требования, предъявляемые к оформлению фактов хозяйственной жизни в бухгалтерском учете;

урегулировать нарушения и недостатки в части заключения и исполнения договоров и контрактов. Провести работу  по исключению рисков, споров и конфликтных ситуаций, а также неэффективных расходов при исполнении договорных обязательств;
рассмотреть вопрос  о применении мер дисциплинарной ответственности к лицам, допустившим нарушения, установленные в ходе контрольного мероприятия.


На основании пункта 3  статьи 15 решения Думы муниципального района от 1 декабря 2021 года № 78 «О внесении изменений в  решение  Думы Парфинского муниципального района от 30.11.2011 № 78» о принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно-счетную палату муниципального района в течение 30 дней со дня  получения настоящего представления.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Муниципального  района               Е.В. Сорокина
