Информация о выписанных представлениях
В соответствии планом работы  на 2023 год Контрольно-счетной палатой муниципального района проведено контрольное мероприятие в Администрации Парфинского муниципального района по проверке  реализации Национального проекта «Жилье и городская среда»  на территории Парфинского городского поселения за 2022 год и  истекший период 2023 года, по результатам которого в  адрес Главы муниципального района выписан представление со следующими  предложениями:
актуализировать нормативную базу, регулирующую реализацию Национального проекта на территории района. Дополнить   Порядок предоставления субсидий   МКД нормой, устанавливающей требование, что в качестве балансодержателей нефинансовых активов, приобретенных в ходе благоустройства дворовых территорий, выступают управляющие организации, ТСЖ, собственники жилья;

соблюдать требования, установленные нормативными правовыми актами, утвержденными Администрацией муниципального района;

предпринять действия по формированию полного пакета документов, поступающих от собственников МКД;

 урегулировать недостатки,  выявленные в процессе контрольного мероприятии в части  организации работы общественной комиссии;


строго соблюдать требования, установленные порядками, утвержденными в целях реализации мероприятий, направленных на создание современной городской среды на территории Парфинского городского поселения;
предпринять действия  по ликвидации некачественно выполненных работ по ремонту общественных территорий;

устранить нарушения требований Инструкции  157н, в части организации учета основных средств.

О принятых мерах проинформировать Контрольно-счетную палату муниципального района  в течение 30 дней со дня  получения настоящего представления.

Председатель Контрольно-счетной

Палаты муниципального района   Е.В. Сорокина
