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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2022 год
Основание для проведения проверки: статья 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе, план работы Контрольно-счетной палаты Парфинского муниципального района (далее - Контрольно-счетная палата) на 2023 год.

Цели и задачи проверки: установление достоверности бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, ее соответствие требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н  (далее – Инструкция  №191н)  по составу и содержанию  внутренней согласованности показателей форм бюджетной отчетности.  
Объекты проверки: Администрация муниципального района (далее –Администрация района), Комитет образования и спорта Администрации Парфинского муниципального района (далее – Комитет образования), Контрольно-счетная палата Парфинского муниципального района (далее Контрольно-счетная палата), Администрация Полавского сельского поселения, Администрация Федорковского сельского поселения.
Акты, заключения, использованные в отчете: проверка проведена по пяти главным администраторам бюджетных средств. По результатам проведенной экспертизы  составлены  два акта и четыре  заключения, которые направлены руководителям ГРБС.
Общие положения

Настоящий отчет подготовлен на основании представленных документов и материалов, а также результатов внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального района, проведенных Контрольно - счетной палатой, и иных материалов.
Бюджетная отчетность за 2022 год главными распорядителями бюджетных средств  (далее ГРБС) представлена в Контрольно-счетную палату в установленные срок и  в составе отчетных форм, предусмотренных п. 11.1  Инструкции 191н. 

Формирование сводной бюджетной отчетности осуществлялось ГРБС в программном обеспечении «ПАРУС-Бюджет» в режиме «On-Line». 

Проверка достоверности  бюджетной отчетности 

В результате проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2022год  установлены следующее:
В Администрации муниципального района

В ходе проверки составлено два акта: по бюджету городского поселения и по бюджету муниципального района. При проверке правильности составления бюджетной отчетности установлено:

В бюджете городского поселения:
Решением о бюджете  городского поселения на 2022 год Администрации, как главному распорядителю бюджетных средств бюджета  городского поселения, предусмотрены ассигнования в размере 380126,8 тыс. рублей, исполнение составило 370450,7 тыс. рублей или 97,5 процента. Утвержденные бюджетные ассигнования не соответствуют решению о бюджете  в сумме 169,2 тыс. рублей в связи с  уменьшением прочих межбюджетных трансферт бюджетам городских поселений на организацию работ, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики.
 В ходе проверки правильности составления, ведения бюджетной росписи, бюджетной сметы установлено следующее:

в нарушение пункта 24 раздела 7 Порядка ведения росписи роспись  расходов  и лимитов бюджетных обязательств подведомственного учреждения  МКУ «Парфинское городское хозяйство» отсутствует;

в нарушение пунктам 4 и 5 Порядка 161 к бюджетной смете не приложены обоснования (расчеты) плановых сметных показателей.
В ходе проверки полноты и правильности заполнения показателей в формах бюджетной отчетности установлено:

в нарушении п.10 Инструкции 191 н не в полном объеме заполнены показатели кодовой зоны форм, отсутствуют такие значения как: ОКПО, ИНН, Глава по БК, ОКТМО.
При сверке показателей между различными формами бюджетной отчетности расхождений не выявлено. 
Проверкой организации ведения бюджетного учета  установлены недостатки:

в нарушение  п. 3.44  Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 инвентаризация расчетов проведена не в полном объеме (кассы, расчетов, забалансовых счетов и др.), инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками (ф. 0504089)  не подтверждена документально;

в нарушение Приказа Минфина Российской Федерации № 52н
  в инвентаризационных ведомостях ф 0504087 не заполнены графы 8 (статус объекта) и 9 (целевая функция);
в нарушение статей 20,21 Федерального закона 402-ФЗ и   п. 16 Стандарта "Концептуальные основы учета", допущены случаи отражения фактов хозяйственной жизни, не в том отчетном периоде, когда они происходили. Сумма нарушений 57,5 тыс. рублей.
в нарушении пункта 2 статьи 9 402-ФЗ первичные учетные документы принимаются с незаполненными обязательными реквизитами
В бюджете муниципального района:
В  2022 году доходная часть администрируемых доходов исполнена в объеме 271,6 млн. рублей или 99,8 процента  к плановым показателям,   кассовое исполнение по расходам составило 205,5 млн. рублей или 88,5 процента. Утвержденные показатели сводной бюджетной росписи не соответствуют решению о бюджете в сумме 1052,6 тыс. рублей в связи с выделением иных межбюджетных трансферт на организацию обеспечения твердым топливом семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, проживающих в жилых помещениях  с печным отоплением.

Установлены нарушения правильности составления, ведения бюджетной росписи, бюджетной сметы:

в нарушение пункта 24 раздела 7 Порядка ведения росписи роспись  расходов  и лимитов бюджетных обязательств подведомственного учреждения  МКУ «Единая дежурно-диспетчерская и хозяйственно-транспортная служба Администрации муниципального района» отсутствует;

в нарушение пунктам 4 и 5 Порядка 161 к бюджетной смете не приложены обоснования (расчеты) плановых сметных показателей.

В ходе проведения проверки годовой бюджетной отчетности установлены следующие недостатки и нарушения:
в нарушении п.7 Инструкции 191н и распоряжения  от 20.12.2022 года № 470-рг Администрации района перед составлением годовой отчетности в учреждении не произведена годовая инвентаризация;

ГРБС допущено значительное увеличение  сомнительной к взысканию задолженности  на  забалансовом счете 04 в сумме 914,9 тыс. рублей, правомерность данной процедуры вызывает сомнения в части соблюдения пункта 4 СГС "Доходы», а также обеспечения качества администрирования доходов.

Проверка организации ведения бюджетного учета показала, что:

сумма нарушений в отношении пункта 1 статьи 13 402-ФЗ составила 122,8 тыс. рублей, а именно:

разница показателей реестра казны с показателями бюджетной отчетности  по нефинансовые активам имущества казны на конец отчетного года составила 4,9 тыс. рублей;

разница показателей ф. 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» в разделе 3. «Обязательства финансовых годов,  следующих за текущим (отчетным) финансовым годом» по строке 860  приняты отложенные обязательства в размере переходящего резерва по отпускам не нашла своего отражения в главной книге на счетах санкционирования  в сумме 117,9 тыс. рублей;
в нарушении пункта 3 статьи 9 402- ФЗ к журналу по прочим операциям не приложены первичные учетные документы.

В Контрольно-счетной палате:

Решением о бюджете на 2022 год Контрольно-счетной палате, предусмотрены ассигнования в размере 1803,0 тыс. рублей, что  соответствует показателям ф. 0503127 годовой бюджетной отчетности. Исполнение расходов составило 100,0  процентов.

Проведенная внешняя проверка подтвердила, что годовая бюджетная отчетность отражает финансовое положение Контрольно-счетной палаты  на 01.01.2023 года и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за 2022 год, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, применимого в части подготовки годовой бюджетной отчетности. В ходе проверки полноты и правильности заполнения показателей в формах бюджетной отчетности  расхождения и недостатки не установлены.

В Комитете образования  муниципального района:
Решением о бюджете на 2022 год Комитету  образования, как главному распорядителю бюджетных средств, предусмотрены ассигнования в размере 220042,0 тыс. рублей, что  соответствует показателям ф. 0503127 годовой бюджетной отчетности. Исполнение расходов составило 219046,9 тыс. рублей или 99,5  процентов.

При сверке показателей между различными формами бюджетной отчетности расхождений не выявлено.

 В ходе проверки полноты и правильности заполнения показателей в формах бюджетной отчетности установлены недостатки при составлении р. 2 ф. 0503191 (дебиторская задолженность указана по сроке 020, следовало по строке 030 раздела 2), а также допущена техническая ошибка при составлении ф. 0503128 по строке 999 (указан итог в размере 536679,6 тыс. рублей, а следовало указать 743443,8 тыс. рублей).

 
В Администрации Полавского сельского поселения:
Доходная часть главным распорядителем исполнена на 99,6 процентов, расходная на 105,8 процента.

При проверке достоверности и согласованности  форм бюджетной отчетности  нарушений не установлено.

 Случаев принятия бюджетных обязательств сверх установленных лимитов бюджетных обязательств не установлено.

 Установлены нарушения  пункта 20 Инструкции 191н   в части отражения  в бюджетной отчетности стоимости имущества,  переданного в безвозмездное пользование в сумме 364,1 тыс. рублей и возмездное (аренду) пользование стоимостью 2182,1 тыс. рублей.

 Фактов наличия просроченной кредиторской задолженности не выявлено.

В Администрации Федорковского сельского поселения:
В  2022 году доходная часть администрируемых доходов исполнена в объеме 14773,3 тыс. рублей или 100,1 процента  к плановым показателям,   кассовое исполнение по расходам составило 20149,3 тыс. рублей или 99,2 процента. Утвержденные бюджетные ассигнования не соответствуют решению о бюджете  в сумме 54,2 тыс. рублей в связи с уменьшением межбюджетных трансфертов.
При сверке показателей между различными формами бюджетной отчетности расхождений не выявлено. 
Фактов просроченной кредиторской и дебиторской задолженности не выявлено.

Бюджетная отчётность по составу соответствует Инструкции 191н, при этом проверкой правильности заполнения показателей бюджетной отчетности установлены  нарушения и недостатки:

в  нарушение п. 70 Инструкции 191н  объектом контроля в графе 8 раздела 1 ф. 0503128 отражена закупка с единственным поставщиком по п. 4 ст. 93 ФЗ 44-фз на сумму 882,7 тыс. рублей;
в нарушении п.7.7. Письма Минфина и Казначейства России объектом контроля в разделы 1и 2 ф. 0503175 отражены бюджетные и денежные обязательства, размер которых менее рекомендованного - 100 млн. рублей;

 показатели  ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» сумма кредиторской задолженности расходится с показателями Баланса ф.0503130 на сумму 243,0 рубля.

Выводы

1.Внешняя проверка бюджетной отчетности показала, что бюджетная  отчетность сформирована ГРБС в полном объеме  и представлена в установленный срок. Случаев просроченной кредиторской задолженности  и принятия бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов не установлено.
      2. Общий объем нарушений установленных в ходе внешней проверки достоверности бюджетной отчетности  составил 3428,9 тыс. рублей:
нарушения  отражения в отчетности принятых обязательств в рамках конкурентных закупок 882,7 тыс. рублей (Администрация Федорковского сельского поселения);

нарушения  отражения  в бюджетной отчетности стоимости имущества,  переданного в безвозмездное пользование в сумме 364,1 тыс. рублей и возмездное (аренду) пользование стоимостью 2182,1 тыс. рублей (Администрация Полавского сельского поселения).

3. При проверке организации ведения бюджетного учета общий объем нарушений составил 180,3 тыс. рублей (Администрация муниципального района) :
сумма нарушений в отношении пункта 1 статьи 13 402-ФЗ составила 122,8 тыс. рублей;

сумма  нарушений случаев отражения фактов хозяйственной жизни, не в том отчетном периоде, когда они происходили, (статей 20,21 Федерального закона 402-ФЗ и   п. 16 Стандарта "Концептуальные основы учета") составила 57,5 тыс. рублей.
Предложения
Главным распорядителям бюджетных средств, главным администраторам доходов бюджета муниципального района, городского поселения предложить в целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков  провести мероприятия по усилению контроля над достоверным формированием бюджетной отчетности в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Министерства финансов Российской Федерации и не допущению фактов ее искажения.
� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»








