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Информация
 о  результатах контрольного мероприятия по проверке  финансового обеспечения муниципального задания на оказание муниципальных услуг в  муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества» в 2022 году и истекшем периоде 2023 года.

     МАУДО ЦДТ осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях". Полномочия учредителя по отношению к учреждению осуществляет  Администрация Парфинского муниципального района.

Организация работает  в соответствии с образовательной программой, реализация которой является основной целью ее деятельности. МАУДО ЦДТ осуществляет свою деятельность в соответствии с  Уставом
.

 В ходе проверки соответствия осуществляемой деятельности учреждения учредительным документам и иным правовым актам установлено, что основные направления деятельности учреждения - это реализация дополнительных общеобразовательных программ, реализация дополнительных общеразвивающих программ.
 Источником  обеспечения деятельности  Учреждения в проверяемом периоде являлись средства бюджета муниципального района, приносящей доход деятельности (персонифицированное финансирование дополнительного образования) и от добровольных пожертвований. 

В 2022 году план первоначальных поступлений определен   в сумме  4041,8 тыс. рублей, исполнено 4488,8 тыс. рублей. 

 Проверка  порядка  составления плана финансово-хозяйственной деятельности и формирования муниципального задания показала:

в нарушение пункта 11 Приказа от 31.08.2018 № 186н и пункта 19 Постановления от 19.05. 2020 № 305 обоснования (расчеты) по расходам составлены не в полной мере (отсутствуют обоснования кода вида расхода 244);

в нарушении пункта 12 Приказа от 31.08.2018 № 186н и пункта 11 Постановления от 19.05. 2020 № 305 учреждением не были внесены изменения в план ФХД;

в нарушении постановления Администрации муниципального района от 15.12.2022 г. № 1218  при заполнении плана ФХД на 2023 г. и плановый период 2024-2025 годов применяется неактуальная форма;

в нарушение п. 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовое обеспечение муниципального задания на 2022 год формировалось без учета  нормативных затрат;

в нарушении пункта 6 Постановления 654 муниципальное задание размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и на сайте www.bus.gov.ru 28 февраля 2023 года, срок нарушен более, чем на месяц;

в нарушение пункта 31 Постановления 654 в муниципальном задании МАУДО «ЦДТ» пунктом 4.2 определен срок представления отчета о выполнении муниципального задания до 20 февраля года;
в нарушение п. 17  Положения от 02.09.2019 № 654 значения базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг и отраслевых корректирующих коэффициентов не были  размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru; 
 При проверке организации оплаты труда установлено:

В Положении об оплате труда имеет место формулировки, допускающая неоднозначное толкование его норм,  в части оказания материальной помощи, то есть содержит коррупциогенный фактор, а именно: широта дискреционных полномочий;

в нарушении п. 3 Письма Минтруда России от 25.12.2013 № 14-2-337, работодателем не произведена оплата за выходные (командировочные) дни. Недоплата составила 4332,00 рублей.

Учетная политика в Учреждении сформирована с нарушениями  федерального стандарта утвержденного Приказом Минфина России от 30 декабря 2017 г. № 274н. Учетной политикой не определены: порядок передачи документов и дел при смене руководителя, главного бухгалтера, правила и график документооборота, положение о комиссии по поступлению и выбытию активов, порядок формирования резервов предстоящих расходов для оплаты фактических затрат, по которым не поступили документы контрагентов;

         5. При проверке правильности ведения расчетов с поставщиками и

 подрядчиками установлено:
в нарушение пункта 29 Федерального стандарта  № 256н  имеются единичные случаи, когда  документы  принимаются к учету с нарушением сроков (дата регистрации на документах отсутствует);
в нарушении пункта 302 Инструкции 157 н учреждением была произведена оплата за ежегодное обслуживание сайта за период с 13.05.2022 по 12.05.2023 года, как расходы текущего года;
в нарушении пунктов п. 127, 131 Инструкции № 157н сайт учреждения не отражен в качестве объекта НМА, что искажает данные бухгалтерского учета в размере 4,8 тыс. рублей.

в нарушении пункта 2.11.1 учетной политики и пункта 318 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н бюджетные обязательства принимаются с нарушением законодательства;

в нарушение подпункта 2 пункта 1 статьи 162 и пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные обязательства принимаются при отсутствии соответствующего объема доведенных лимитов бюджетных обязательств;
При проверке организации учета и использования основных средств и материальных запасов выявлено отсутствие 3 (трех) инвентарных карточек на общую сумму 169,1 тыс. рублей,  на некоторые объекты основных средств карточки  заведены  не той формы;
При проверке проведения инвентаризации установлено:

в нарушение п. 1.2. Методических указаний № 49 в установленном порядке не проведена инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками, прочими дебиторами и кредиторами и финансовых обязательств;

в нарушение положений Приказ 52н по итогам инвентаризации не составлен акт о результатах проведения инвентаризации (ф.0504835).

  В ходе проверки полноты и правильности заполнения показателей в формах бюджетной отчетности нарушений не установлено.

Председатель Контрольно-счетной

палаты муниципального района                                           Е.В. Сорокина.

� Устав утвержден  постановлением Администрации муниципального района от  17.02.2016 № 99 «Об изменении наименования учреждения дополнительного образования и  утверждении устава муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» в новой редакции»
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