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                                                                                  УТВЕРЖДАЮ

                                                   Председатель Контрольно-счетной 

                                               палаты Парфинского

 муниципального района

                                                            __________Е.В. Сорокина

                                                           «28»  февраля   2017 г.

Отчет 

 по проверке  соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Парфинского муниципального района и Парфинского городского поселения за 2014-2016 годы

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального района на 2017 год, приказ  Контрольно-счетной палаты  муниципального района от 20 января  2017 года № 01-д. 

          Предмет контрольного мероприятия: процессы, связанные с  управлением и распоряжением объектами муниципального имущества Парфинского муниципального района, Парфинского городского поселения.
Объект  контрольного мероприятия: Администрация муниципального района (далее –   Администрация).
Срок проведения контрольного мероприятия: с 23января по 15 февраля 2017 года.

Цели контрольного мероприятия: Провести анализ нормативной базы, регулирующей вопросы реализации прав и полномочий  в сфере управления, распоряжения и учета муниципального имущества. Сделать оценку поступления доходов от использования и от продажи муниципального имущества, оценку влияния мер нормативно-правового регулирования  и иных факторов на исполнение доходных статей бюджета муниципального района, городского поселения.  Определить степень эффективности управления, использования и распоряжения муниципальным имуществом.
Проверяемый период: 2014 - 2016 годы.

Состав контрольной группы: председатель Контрольно-счетной палаты муниципального района Сорокина Е.В., ведущий инспектор Исакова Е.А.
        Краткая характеристика проверяемой сферы:
Муниципальное имущество разделяется на имущество, закрепленное за унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения, оперативного управления и за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, имущество казны муниципального района и иное муниципальное имущество (статья 215 Г.К. РФ).
Вопросы  управления муниципальным имуществом, приватизации объектов муниципальной собственности, управления земельными ресурсами, находящимися в ведении или собственности муниципального  района в проверяемом периоде были возложены на отдел по управлению муниципальным имуществом  района (далее - Отдел). С 1 января 2017 года Отдел преобразован в комитет по управлению имуществом Администрации муниципального района и входит в ее структуру. 

С 1 октября 2015 года, после реорганизации Администрации Парфинского городского поселения путем присоединения к Администрации муниципального района,  полномочия по управлению, распоряжению имуществом  городского поселения выполняет Администрация муниципального района. 
Выполнение указанных полномочий урегулировано следующими нормативными документами:

решением Совета депутатов  городского поселения от 21.11.216 № 49 «Об утверждении  Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Парфинского городского поселения» (далее - Положение  №49);

решением Совета депутатов  городского поселения от 21.11.2016 № 50 «Об утверждении  Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Парфинского городского поселения»;

решением Совета депутатов  городского поселения от 26.02.2016 № 24 «Об утверждении Методики расчета арендной платы за муниципальное имущество».

Разработан для утверждения порядок организации бюджетного учета муниципальной казны Парфинского городского поселения.

 Решение вопросов управления   и распоряжения имуществом Парфинского муниципального района урегулировано:

решением Думы муниципального района от 27.11.2009 г № 411 «Об утверждении  Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального района» (далее – Положение № 411); 

решением Думы муниципального района от 29. 04.2009 № 359 (до 23.12.2015 года), решение от 23.12.2015 № 31 «Об утверждении Положения о предоставлении в аренду, безвозмездное пользование, доверительное управление муниципального имущества (до 23 декабря 2015 года);

решением Думы муниципального района от 23.12.2015 №  31 «Об утверждении Порядка предоставления в аренду, безвозмездное пользование и доверительное управление муниципального имущества Парфинского муниципального района» (далее Порядок от 23.12.3015 № 31);

решением Думы муниципального района от 30.03.2010 года № 435 «Об утверждении  Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Парфинского муниципального района»;

постановлением  Администрации муниципального района от 23.05.2014 г. № 349 «Об утверждении Порядка организации бюджетного учета муниципальной казны Парфинского муниципального района» (далее Порядок учета казны);

решением Думы муниципального района от 28.02.2008 года № 263 «Об утверждении Положения о списании имущества, находящегося в муниципальной собственности».

Вопросы, регулирующие полномочия главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в муниципальном районе  утверждены Постановлением Администрации муниципального района от 30.12.2007 года № 620 «Об утверждении Порядка осуществления органами местного самоуправления муниципального района, находящимися в их ведении бюджетными учреждениями, полномочий главных администраторов (администраторов) доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Проверка ведения реестров муниципального имущества.

В соответствии  с Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом учет его  осуществляется посредством  ведения реестров.  Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 года № 424  «Об утверждении Порядка  ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» утвержден Порядок  ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества (далее – Порядок № 424), который устанавливает правила ведения реестров муниципального имущества, в том числе правила внесения сведений об имуществе в реестры, общие требования к порядку предоставления информации из реестров, состав информации о муниципальном имуществе, принадлежащем на вещном праве или в силу закона органам местного самоуправления, муниципальным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям, иным лицам  и подлежащим учету в реестрах.
В реестре муниципального имущества подлежит учету имущество, находящееся в собственности муниципального района, стоимость которого превышает 3000 рублей (решение Думы муниципального района от 26.12.2012 № 145).
Согласно пункту 5  Порядка № 424, реестры муниципального движимого и недвижимого имущества ведутся на бумажных и электронных носителях. В нарушение данной нормы  подпунктом  4.2.3 Положения  № 49 и № 411 определено ведение реестров только в электронном виде ( требуется внесение изменений в  Положение). В  проверяемом периоде реестр муниципального имущества Отдел вел в виде таблицы, составленной в программе Exel, без применения специального программного обеспечения и на бумажном носителе. 
В ходе выборочной проверки соблюдения правил ведения реестров муниципального имущества, в том числе муниципальной казны муниципального района и городского поселения, установлено,  что ведение реестров недвижимого и движимого имущества казны осуществляется с нарушениями пункта 4 Порядка № 424, в том числе:
 в реестре недвижимого и движимого имущества казны предусмотрены сведения о годе  ввода и инвентарном номере данного имущества.  Согласно пункту 143 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н « Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее- Инструкция 157н) объекты имущества в составе казны отражаются в бюджетном учете в стоимостном выражении без ведения инвентарного и аналитического учета объектов имущества, если иное не предусмотрено учетной политикой субъекта учета;
в реестрах движимого и недвижимого имущества казны отсутствуют даты прекращения права муниципальной собственности на  имущество, а также отсутствует информация «сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого (движимого) имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения»;
в реестрах недвижимого муниципального  имущества  у ряда объектов отсутствуют  кадастровый номер муниципального недвижимого имущества, сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества;  
       разделы 1 и 2 реестра не сгруппированы  по видам имущества (п. 4 Постановления 424). В реестре казны  муниципального района  и городского поселения имущество не группируется, а заносится в хронологическом порядке. В реестре казны муниципального района  не выделен специализированный жилищный фонд;

жилые помещения  в многоквартирном доме как объекты учета в реестре при разграничении собственности не определены, что нарушает положения п.2 Порядка № 424.  

В соответствии с  абзацем 5 пункта 6 Порядка 424 в отношении объектов казны муниципальных образований сведения об объектах учета и записи об изменении сведений о них вносятся в реестр на основании надлежащим образом заверенных копий документов, подтверждающих приобретение муниципальным образованием имущества, возникновение, изменение, прекращение права муниципальной собственности на имущество, изменений сведений об объектах учета. В нарушение указанной нормы установлено, что копии документов, подтверждающих приобретение имущества, надлежащим образом не заверялись.
Проверка администрирования неналоговых доходов  от использования и продажи муниципального имущества

Структура  поступления доходов бюджета муниципального района  от использования и продажи муниципального имущества :

	Виды доходов
	2014 год
	2015 год
	2016 год

	Всего неналоговые доходы
	5557,4

	5763,0
	5847,2

	 Доходы от аренды  и продажи  муниципального имущества  (без платы за наем жилых помещений)
сумма (тыс. рублей)
удельный вес в объеме неналоговых доходов (%) в том числе:
	810,9

14,6
	895,1

15,5
	336,2

5,7

	доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений 
сумма (тыс. рублей)
	431,1

	373,1

	336,2


	 доходы от реализации имущества, находящегося в  собственности муниципальных районов
сумма (тыс. рублей)
	379,8
	522,0

	-



Доходы от сдачи в аренду и от продажи муниципального имущества поступили в бюджет муниципального района  в 2014 году в объеме 810,9 тыс. рублей, в 2015 году 895,1 тыс. рублей, в 2016 году 336,2 тыс. рублей. Удельный  вес данных доходных источников в общем объеме  неналоговых доходов составляет в 2014 году 14,6 процента, в 2015 году 15,5 процента, в 2016 году 5,7 процента. Прослеживается тенденция к снижению данных доходных источников.

Доходы от сдачи в аренду  муниципального имущества за три года сократились с 431,1 тыс. рублей в 2014 году до 336,2 тыс. рублей в 2016 году. В  2015 году  действовало 18 договоров аренды, в 2016 году 20 договоров.
Доходы от продажи муниципального имущества в 2014 году составили 379,8 тыс. тыс. рублей, в 2015 году – 522,0 тыс. рублей, в 2016 году  продажа муниципального имущества не проводилась. 

Начисление арендной платы объектом контроля осуществляется в компьютерной программе «Барс - аренда». В связи с несовершенством программного продукта дополнительно ведется учет  в книге учета арендной платы в разрезе  арендаторов.  Данный учет ведется вручную без использования электронных документов. В ходе проверки  объектом контроля разработана ведомость учета  арендной платы в электронном виде.
При проверке условий заключения договоров аренды установлено следующее:

В соответствии с  пунктом 4.3  раздела 4 Порядка от 23.12.2015 № 31размер арендной платы по договору аренды определяется с учетом налога на добавленную стоимость, который перечисляется арендатором в соответствии с законодательством Российской  Федерации (п.3 статьи 161 Налогового Кодекса  Российской Федерации). Тем не менее, в  расчетах  арендной платы, которые являются неотъемлемой частью договоров аренды муниципального имущества, сумма налога на додавленную стоимость не указывается, что является нарушением вышеуказанной нормы.
В нарушение  п.381  Приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н   (далее - Инструкция 157н) по состоянию на 1 января 2016 года не велся учет имущества, переданного в возмездное пользование (по договору аренды) на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)", в целях обеспечения надлежащего контроля за его сохранностью, целевым использованием и движением. 
Передача Администрацией муниципального имущества арендаторам осуществляется на основании акта приемки-передачи, который содержит информацию о площади передаваемого в аренду имущества, его адрес. Информация о балансовой стоимости данного имущества  в акте приемки передачи  не указывается. Согласно п.п. 3.3, п.3  Порядка учета муниципальной казны поступление и выбытие  объектов имущества казны отражается в бюджетном учете на основании постановлений Администрации, договоров, решений суда и первичных учетных документов, составленных по унифицированным формам. Целесообразно при передаче  муниципального имущества в аренду составлять акт по форме 0504101, либо отражать  информацию о стоимости в акте передачи, прилагаемом к договору аренды, закрепив данную норму в учетной политике Администрации  и в Порядке по учету муниципальной казны.
Аналогичные нарушения допущены и в части ведения учета имущества, переданного в безвозмездное пользование, учет которого ведется на забалансовом счете  26 "Имущество, переданное в безвозмездное пользование".
При выборочной проверке расчетов арендной платы по договорам аренды муниципального имущества установлено, что арендная плата начислена в соответствии с Методикой, рыночная стоимость 1 кв. м арендованного имущества в год соответствует отчетам об оценке объекта, составленной по основаниям и в порядке, предусмотренным федеральным законодательством об оценочной деятельности. Нарушений при расчете арендной платы не установлено.

При проверке полноты отражения заключенных договоров в учетных документах выявлено, что Отделом по имуществу не приняты к  учету дополнительные расчеты арендной платы на общую сумму 8035,35рублей, в том числе,   по договорам аренды  2015 года  в сумме  2460,71 рубль,  2016 года  - 5574,64 рубля.
По данным учета Отдела сумма недоимки по арендной плате на 01.01.15 года составила 7725,08 рублей, на 01.01.2016 года –8665,93 рубля, на 01.01.2017 года – 23962,89 рублей (ООО «ЭкоТел» -17041,53 руб. ТК «Новгородская» -2659,78 руб., ООО « Услуги» -6880,32 руб. ИП Николаев- 1861,65 руб., ООО «Газпром» -676,25 руб.), то есть наблюдается рост задолженности.
Всего сумма задолженности арендаторов с учетом выявленных нарушений 01.01.2017 года составила 31998,24 рублей.
Проверка  ведения бюджетного учета по администрированию доходов бюджета муниципального района показала, что бюджетный учет по доходам объектом контроля ведется с нарушением  Инструкции № 157 н. Учет начисленных сумм по арендной плате  в бюджетном учете отражается в сумме поступивших платежей. В соответствии с п. 7 Инструкции 157н  и абз. 2 п. 78 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. N 162н начисление доходов бюджетов администраторами доходов осуществляется на основании первичных документов, подтверждающих возникновение права требования к плательщику денежных средств в доход соответствующего бюджета (в данном случае первичным учетным документом является договор аренды и приложение к договору (расчет арендой платы). Кроме этого администратором доходов не ведется аналитический учет расчетов по поступлениям и соответствующим им суммам расчетов в Карточке учета средств и расчетов (п. 200 Инструкции 157н).

Перечень муниципального имущества (далее-  Перечень), планируемого к приватизации, ежегодно утверждается Постановлением Администрацией муниципального района на три года.  В проверяемом периоде приватизация муниципального имущества осуществлялась путем проведения аукционов.
Нарушений  при проверке данного направления не установлено.
Проверка  целевого  использования средств, выделенных в рамках муниципальных программ, в части управления и распоряжения муниципальным имуществом
Администрацией муниципального района  разработаны и утверждены муниципальные программы:

 «Управление и распоряжение имуществом Парфинского муниципального района на 2014-2016 годы», утвержденная  постановлением Администрации от 13.11.2013 № 885 (далее – районная  Программа);

 «Управление и распоряжение имуществом Парфинского городского поселения на 2016 год», утвержденная  постановлением Администрации от 19.11.2015 № 649 (далее –  Программа  городского поселения).

 Муниципальные программы нацелены на  повышение эффективного использования объектов муниципальной собственности, организацию их приватизации, осуществление полномочий собственника, а также для усиления контроля за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, находящегося в казне Парфинского муниципального района, закрепленного за муниципальными  учреждениями на праве хозяйственного ведения, оперативного управления или переданного юридическим и физическим лицам на договорной основе.
В  финансовые показатели Программы городского поселения  в течение 2016 года 4 раза  вносились изменения, тем не менее, разработчиком  изменения в Программу своевременно не вносились. На реализацию мероприятий  Программы городского поселения в 2016 году было предусмотрено 153,3 тыс. рублей средства были использованы в полном объеме.
На реализацию мероприятий  районной  Программы  в 2016 году было предусмотрено 251,5 тыс. рублей, кассовые расходы прошли в этой же сумме. Нецелевого расходования бюджетных средств не установлено.

Организация и выполнение функции главного администратора доходов по прочим поступлениям от использования муниципального имущества в виде платы за наем жилья по договорам социального найма муниципального жилищного фонда.

Функции по начислению, учету и контролю над правильностью исчисления, полнотой и своевременностью поступления платы за наем жилого помещения объект контроля осуществляет с 01.10.2015 года.

Плата за пользование жилым помещением назначается нанимателю жилого помещения, занимаемого по договору социального найма из расчета стоимости за 1 кв. м общей площади жилого помещения. Размер платы устанавливается из расчета базовой ставки платы за наем с учетом потребительских свойств жилых домов. Базовая ставка за наем жилого помещения на 1 кв. м устанавливается ежегодно на уровне утвержденного Постановлением Правительства Новгородской области минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Новгородской области.

В соответствии с информацией, представленной объектом контроля, в муниципальной собственности муниципального района  по состоянию на 01.01.2016 числилось  720 жилых помещений  общей площадью 27555,4 кв. м, на 01.01.2017 года  632 жилых помещения общей площадью 25305,4 кв. м, в том числе жилые помещения, требующие капитального ремонта 21, помещения, в которых капитальный ремонт не целесообразен - 8.

В ходе выборочной проверки  договоров социального найма жилых помещений (проверено 36 договоров социального найма) установлено:

форма  договора соответствует типовой форме, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 21.05.2005 № 315; 

общая площадь передаваемого в наем помещения, указанная в договорах социального найма не всегда соответствует  площади жилого помещения в реестре казны муниципального имущества. Например:

 площадь жилого помещения по ул. Братьев Плотниковых  д. 11кв.1 в реестре муниципального имущества определена в объеме 46,1кв. м, в договоре социального найма 42,3 кв.м.;
площадь жилого  дома по ул. Профсоюзная д.1 в реестре учтена в объеме 63,2 кв.м, в договоре социального найма 41,0 кв.м;
площадь жилого  дома по ул. Профсоюзная д.15 в реестре учтена в объеме 64,9 кв.м, в договоре социального найма 43,5 кв.м.

Данный факт свидетельствует о том, что не урегулировано взаимодействие между специалистами,  ведущими учет в реестре муниципального имущества и  осуществляющими начисление платы за наем жилых помещений.

Начисление платы за наем жилых помещений, учет поступивших сумм на счета Администрации муниципального района ведется объектом контроля  в программном продукте «1-с бухгалтерия, расчет квартплаты».

При проверке начисления платы за наем жилых помещений в трехквартирных  жилых домах по адресам ул. К. Марка 50, К. Марка 48 установлено, что плата за наем жилого помещения в них  взимается только за  жилое помещение в виде изолированной комнаты.
Определение долей в праве общей собственности на общее имущество в коммунальной квартире регламентирует ч. 1 ст. 42 ЖК РФ, согласно которой доля в праве общей собственности на общее имущество в коммунальной квартире собственника комнаты в данной квартире пропорциональна размеру площади указанной комнаты. Данная формула определения доли обязательных расходов на содержание общего имущества в коммунальной квартире распространяется также на нанимателей комнат в коммунальной квартире.
Таким образом, исходя из содержания положений ст. 15, 16, 42 ЖК РФ в их взаимосвязи следует, что в общую площадь комнаты как части коммунальной квартиры подлежит включению жилая площадь самой комнаты, площадь вспомогательных помещений, которые могут находиться при такой комнате и использоваться исключительно для обслуживания данной комнаты (например, кладовая), а также доля площади вспомогательных помещений всей коммунальной квартиры в целом (кухни, коридора, туалета, ванной и т.д.), используемых для обслуживания более одной комнаты.

Из сказанного следует, что расчет платы за наем жилых помещений по указанным адресам следует осуществлять с учетом площади помещений вспомогательного использования.
Сведения по начисленным и уплаченным платежам за 2016 год приведены в таблице:
                                                                                                                        в тыс. рублей

	Задолженность на 01.01.2016 года
	Начислено платежей за 2016 год
	уплачено
	Задолженность на 01.01.2017 года

	1045,5
	1768,8
	1131,2
	1682,9


При сверке данных учета поступивших платежей за наем жилых помещений  в 2016 году с данными бухгалтерского учета установлены расхождения в сумме 23,1 тыс. рублей. Сумма поступивших платежей по данным бухгалтерского учета составляет 1154,3 тыс. рублей, по данным объекта контроля 1131,2 тыс. рублей. В процессе проведения  проверки  специалистами проведена выверка, указанные расхождения устранены. Из сказанного следует, что учет в Отделе не урегулирован, сверка данных ежемесячно не производилась.
Отсутствует   синтетический раздельный учет в разрезе бюджетов, с составлением ежемесячно оборотных ведомостей и  сверкой учетных данных. Списание  задолженности, доначисление, перерасчет платы за наем жилого помещения в случае выявления ошибок (например, приватизации, технических ошибок) производился без оформления бухгалтерских справок.
Следует отметить, что в течение 2016 года  Отделом велась претензионная работа  в отношении нанимателей, за которыми числится задолженность  по плате за наем жилых помещений. Было направлено 83 претензии на сумму 397,3 тыс. рублей, кроме того, заключено 11 соглашений о реструктуризации задолженности  на сумму 46,1 тыс. рублей.  В результате проделанной  объектом контроля работы нанимателями была погашена задолженность в сумме 83,5 тыс. рублей, в том числе, 83,1 тыс. рублей по городскому поселению. 

Выводы
      1.Вопросы  управления муниципальным имуществом, приватизации объектов муниципальной собственности, управления земельными ресурсами, находящимися в ведении или собственности муниципального  района в проверяемом периоде были возложены на отдел по управлению муниципальным имуществом  района (далее - Отдел). С 1 января 2017 года Отдел преобразован в комитет по управлению имуществом Администрации муниципального района и входит в ее структуру.
     2. В ходе выборочной проверки соблюдения правил ведения реестров муниципального имущества установлено:


согласно пункту 5  Порядка № 424, реестры муниципального движимого и недвижимого имущества ведутся на бумажных и электронных носителях. В нарушение данной нормы  подпунктом  4.2.3 Положений  № 49 и № 411 определено ведение реестров только в электронном виде ( требуется внесение изменений в  Положения);

ведение реестров недвижимого и движимого имущества казны осуществляется с нарушениями пункта 4 Порядка № 424:
в реестрах движимого и недвижимого имущества казны отсутствуют даты прекращения права муниципальной собственности на  имущество, а также отсутствует информация «сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого (движимого) имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения», у ряда объектов отсутствуют  кадастровый номер, сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества,  разделы 1 и 2 реестра не сгруппированы  по видам имущества, не выделен специализированный жилищный фонд;
       жилые помещения  в многоквартирном доме как объекты учета в реестре при разграничении собственности не определены, что нарушает положения п.2 Порядка № 424;
в нарушение положений  абзаца 5 пункта 6 Порядка 424 в отношении объектов  муниципальной казны копии документов, подтверждающих приобретение имущества, надлежащим образом не заверялись.

3.В ходе проверки  управления и распоряжения объектами  казны муниципального имущества установлено следующее:

в реестр движимого имущества казны  не правомерно включена арка «Ясная поляна» балансовой стоимостью 112,6 тыс. рублей, входящая  в состав воинского захоронения, расположенного на территории Федорковского сельского поселения. В соответствии с областным законом от 23.10.2014г № 637-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями Новгородской области вопросов местного значения» организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения относится  к вопросам местного значения поселений.

4. При проверке условий заключения договоров аренды установлено следующее:

в нарушение   пункта 4.3  раздела 4 Порядка от 23.12.2015 № 31 в  расчетах  арендной платы, которые являются неотъемлемой частью договоров аренды муниципального имущества, сумма налога на добавленную стоимость не указывалась; 
в нарушение  п.381  Приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н    по состоянию на 1 января 2016 года не велся учет имущества, переданного в возмездное пользование (по договору аренды) на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)", на счете  26 "Имущество, переданное в безвозмездное пользование".
5. При проверке полноты отражения заключенных договоров в учетных документах выявлено, что Отделом по имуществу не приняты к  учету дополнительные расчеты арендной платы на общую сумму 8035,35рублей, в том числе,   по договорам аренды  2015 года  в сумме  2460,71 рубль,  2016 года  - 5574,64 рубля.
6. В нарушение  п. 7 Инструкции 157н  и абз. 2 п. 78 Инструкции N 162н  арендная плата  в бюджетном учете отражается в сумме поступивших платежей, а не по начислению. Не ведется аналитический учет расчетов по поступлениям и соответствующим им суммам расчетов в Карточке учета средств и расчетов (п. 200 Инструкции 157н).
       7. В ходе выборочной проверки  договоров социального найма жилых помещений (проверено 36 договоров социального найма) установлено:

общая площадь передаваемого в наем помещения, указанная в договорах социального найма не всегда соответствует  площади жилого помещения в реестре казны муниципального имущества. Данный факт свидетельствует о том, что не урегулировано взаимодействие между специалистами,  ведущими учет в реестре муниципального имущества и  осуществляющими начисление платы за наем жилых помещений.
 8. В нарушение ч. 1 ст. 42 ЖК РФ при проверке начисления платы за наем жилых помещений в трехквартирных  жилых домах по адресам ул. К. Марка 50, К. Марка 48 установлено, что плата за наем жилого помещения в них  взимается только за  жилое помещение в виде изолированной комнаты без учета вспомогательных помещений.
9. При сверке данных учета поступивших платежей за наем жилых помещений  в 2016 году с данными бухгалтерского учета установлены расхождения в сумме 23,1 тыс. рублей. Из сказанного следует, что учет в Отделе не урегулирован, сверка данных ежемесячно не производилась.

10.Отсутствует   синтетический раздельный учет в разрезе бюджетов, с составлением ежемесячно оборотных ведомостей и  сверкой учетных данных. Списание  задолженности, доначисление, перерасчет платы за наем жилого помещения в случае выявления ошибок (например, приватизации, технических ошибок) производился без оформления бухгалтерских справок.

                           Предложения
       Направить настоящий отчет в Думу Парфинского муниципального района, Главе муниципального района с предложениями:

      1.Внести необходимые изменения в нормативную базу и в Реестр муниципального имущества в соответствии с требованиями  Приказа Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 года № 424  «Об утверждении Порядка  ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

        2.Предпринять действия  по  передаче не правомерно включенной  в состав имущества казны арки «Ясная поляна» балансовой стоимостью 112,6 тыс. рублей;

       3.  Урегулировать учет  муниципального имущества, переданного в аренду, безвозмездное пользование и учет доходов от использования муниципального имущества в соответствии с Приказом Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н;
      4. Усилить контроль  в части администрирования неналоговых доходов бюджета муниципального района и городского поселения, не допускать роста кредиторской задолженности арендаторов, предпринять действия по ее погашению. Обеспечивать качественный учет начисленной арендной платы.
       5. Урегулировать взаимодействие между специалистами,  ведущими учет в реестре муниципального имущества и  осуществляющими начисление платы за наем жилых помещений, в части  сверки площади помещений. Проводить сверку расчетов по поступлению администрируемых доходов.
      6. Произвести начисление платы за наем жилых помещений в коммунальных квартирах  с учетом площади вспомогательных помещений. Наладить раздельный учет  начисленной и оплаченной платы  за наем жилых помещений в разрезе бюджетов. Списание  задолженности, доначисление, перерасчет платы за наем жилого помещения в случае выявления ошибок  производить на  основании  бухгалтерских справок.
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