Служебная записка 
о принятии мотивированного решения о разработке проекта 
постановления Администрации муниципального района 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений)  и индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат по обеспечению твердым  топливом (дровами)  членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, военнослужащих  Росгвардии, граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением»

В соответствии со статьёй 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, указом Губернатора Новгородской области от 11.10.2022 №584  «О мерах поддержки  граждан,  призванных  на военную службу  по мобилизации, граждан, заключивших контракт о  прохождении военной службы, граждан, заключившим контракт о  добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей, в целях реализации муниципальной программы Парфинского муниципального района «Обеспечение экономического развития Парфинского муниципального района на 2020-2026 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района от 21.11.2019 №857, а также поддержки хозяйствующих субъектов лесозаготовительного и лесоперерабатывающего комплексов в условиях принятых Евросоюзом санкций в отношении России и семей мобилизованных граждан необходимо разработать проект постановления Администрации Парфинского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений)  и индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат по обеспечению твердым топливом (дровами) членов  семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, военнослужащих  Росгвардии, граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением».
Проект постановления затрагивает интересы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, взявших на себя обязательство по обеспечению твердым топливом (дровами)  членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, военнослужащих  Росгвардии, граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением.
Разработчиком проекта муниципального нормативного акта, в лице комитета экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации  муниципального района, принято решение о разработке настоящего документа.
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