ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к уточненному прогнозу социально-экономического

                     развития Парфинского муниципального района 

на 2020 и на плановый период 2021 - 2024 годы
Общая оценка социально-экономической ситуации 
в муниципальном районе за отчетный период

Социально-экономическая  ситуация в муниципальном районе характеризуется стабильностью. 

За январь – август 2019 года подтвердилась позитивная тенденция показателей социально-экономического развития муниципального района:  увеличился оборот общественного питания (100,1%), имеет рост среднемесячная  заработная  плата работников (105,7%), увеличилась рождаемость на 7,7% и снижена смертность на 13,5%.
К числу основных отрицательных тенденций можно отнести снижающую динамику объемов отгруженных товаров собственного производства обрабатывающих производств (91,2%), снижение численности населения за счет естественной убыли и миграционного оттока, уменьшение поголовья скота в хозяйствах всех категорий, за исключением числа коров (100,0%), овец и коз (101,8%), а также производства продуктов животноводства в хозяйствах всех категорий, за исключением производства молока (103,4%). 

1.Население

Среднегодовая численность постоянного населения, проживающего на территории  муниципального района,  за 2018 год  насчитывает 12640 человек, что составляет 97,9%  к уровню 2017 года. Общая тенденция в демографической обстановке страны находит отражение и в нашем районе. По-прежнему смертность превышает рождаемость. 
За  2018 год в районе родилось 92 ребенка (за 2017 год  – 117, снижение  на 21,4 %). Число родившихся на 1000 человек населения района за 2018 год составило 7,3 (за 2017 год – 9,1).

За этот же период  умерло  247  человек (за 2017 год – 220, рост на 12,3 % . Число умерших на 1000 человек населения района за 2018 год составило 19,5 (за 2017 год – 17,0).
Смертность превысила рождаемость в 2,7 раза.
Демографическая ситуация по   муниципальному району за январь-июль 2019 года характеризуется следующими данными:

родилось 56 детей (за январь-июль 2018 года -52, рост на 7,7%). Число родившихся на 1000 человек населения района за январь-июль 2019 года составило 7,7.

умерло  128 человек  (за январь-июль 2018 года -148, снижение на 13,5%). Число умерших на 1000 человек населения района за январь-февраль 2018 года составило 17,7.
Смертность превысила рождаемость в 2,3 раза.
За счет естественной убыли и миграционного оттока численность  населения муниципального района имеет устойчивую тенденцию к снижению.  Молодежь по прежнему уезжает в города.

В муниципальном районе работает координационный совет по реализации направлений демографической политики Новгородской области на период до 2025 года на территории Парфинского муниципального района, который создан для координации деятельности комитетов и отделов Администрации муниципального района, территориальных подразделений государственных органов, общественных организаций, методической помощи в работе, обобщения и распространения опыта работы по улучшению демографической ситуации в муниципальном районе.

Принят и действует план мероприятий по стабилизации и развитию демографической ситуации в муниципальном районе, которые направлены на повышение рождаемости, поддержку семей, имеющих детей, обеспечение законных прав и интересов детей муниципального района; снижение смертности и повышение продолжительности жизни населения; создание условий для мотивации к ведению здорового образа жизни; укрепление института семьи; регулирование миграции в муниципальном районе.
На плановый период 2020-2024 года прогнозируется дальнейшее снижение численности населения муниципального района.

2.Производство валового регионального продукта

За 2018 год, по предварительным данным, вклад района в объем валового регионального продукта  (ВРП) области  составил  2200,0  млн. рублей, по сравнению с 2017 годом объем увеличился на 32,5% (в действующих ценах).  

Доля района в ВРП области по сравнению с 2017 годом увеличилась на 0,2 п.п. и составила 0,8% (2017 год – 0,6%), 13 место среди районов области. 

Объем ВРП на душу населения района составил 174,0 тыс. рублей (за 2017 год -128,6 тыс.рублей). 

По оценке ВРП за 2019 год составит 2201,0 млн. рублей.

В дальнейшем прогнозируется незначительное увеличение ВРП и по прогнозу за 2024 год объем ВРП составит 2600,0 млн. рублей.
         3.Промышленное производство


Промышленность муниципального района в настоящее время представлена двумя крупными предприятиями: ООО «Парфинский фанерный комбинат» и  Центр трудовой  адаптации осужденных ФКУ ИК №9 УФСИН России по Новгородской области.

 Безусловно, доминирующей отраслью промышленности в районе является  – деревообрабатывающая,  на ее долю приходится  более 99,2% от общего объема произведенной продукции обрабатывающими предприятиями.
За 9 месяцев 2019 года крупными промышленными обрабатывающими предприятиями муниципального района отгружено продукции (выполнено работ, оказано услуг) собственного производства на сумму 1395217,7 тыс. руб., что в действующих ценах ниже уровня  9 месяцев 2018  года  на 9,4 % (9 месяцев 2018 – 1540747,1 тыс. руб.).  Основная доля (99,1%) приходится на ООО «Парфинский фанерный комбинат».

  Уровень социально-экономического развития муниципального района  определяется результатами финансово-хозяйственной деятельности градообразующего предприятия. ООО «Парфинский фанерный комбинат» вносит решающий вклад в формирование показателей производства продукции  и инвестиционной деятельности. От него зависит наполнение доходной части бюджета муниципального района, обеспечение занятости и доходов населения.

ООО «Парфинский фанерный комбинат» за 9 месяцев  2019 года отгружено продукции собственного производства на сумму 1382,2 млн. руб., что на 9,8 % меньше, чем за  аналогичный период 2018 года (за 9 месяцев  2018 года – 1532,6 млн. руб.).  

Выпущено фанеры 67,4 тыс.куб.м  или 100,8% к  аналогичному периоду 2018 года (за  9 месяцев 2018 года – 66,8 тыс.куб.м), в том числе 20,8 тыс.куб.м большеформатной фанеры или 103,8% (за 9 месяцев  2018 – 20,0 тыс.куб.м.). 

Реализовано 69,7 тыс.куб.м  фанеры, что на 9,6% больше, чем за аналогичный период  2018 года  (за  9 месяцев 2018 года – 63,6 тыс.куб.м), в том числе 18,9 тыс. куб.м или 92,5% большеформатной фанеры (за 9 месяцев 2018 года  -20,4 тыс.куб. м). 

Численность работников ООО «Парфинский фанерный комбинат» уменьшилась  по отношению к 01.10.2018 года на  140 человек и на 01.10.2019 года составила 762 человека  (на 01.10.2018 – 902 человека).               

Среднемесячная заработная плата работников предприятия имеет тенденцию роста. За  9 месяцев 2019 года среднемесячная заработная плата возросла на 11,4% к уровню 9 месяцев 2018 года и составила 29315,3  руб. (за  9 месяцев  2018 года – 26325,7 руб.).

В связи со снижением цен на фанеру на внутреннем и внешнем рынках, а так же с плановыми ремонтными работами, проводимыми ООО «Парфинский фанерный комбинат» в течение мая 2019 года, на предприятии за 2019 год ожидается снижение объема отгруженных товаров к уровню 2018 года на 279,0 млн. руб. или на 13,6%. 
В 2020 году запланирован частичный демонтаж действующего и установка нового оборудования, что  так же повлияет на снижение  объема отгруженных товаров на 151,0 млн.руб. или на 8,5% к 2019 году.
С 2021 года планируется постепенное увеличение объема отгруженных товаров, но только в 2023 году удастся нарастить объем отгруженных товаров  2018 года (2101,0 млн. рублей).

Основным направлением деятельности Центра трудовой адаптации осужденных ФКУ ИК №9 УФСИН России по Новгородской области является производство товаров для собственных нужд.

За  9 месяцев 2019 года объем отгруженных товаров, выполненных работ, оказанных услуг составил  13,0 млн.руб., что в 1,6  раза больше  показателя за январь – сентябрь 2018 года  (за 9 месяцев 2018 года – 8,1 млн.руб.). 

На весь прогнозируемый период 2020-2024 года индекс промышленного производства составит 103%.
           Запланировано производство готовой продукции и оказание услуг по следующим направлениям:

           швейное производство: пошив в рамках внутрисистемных поставок по линии УИС вещевого имущества для осужденных на общую сумму 800,0 тыс. рублей; оказание услуг по пошиву тапок для ООО «Мир» на сумму 200,0 тыс.рублей; оказание услуг по пошиву брюк детских, наволочек, фиксаторов запястья, фиксаторов голеностопа, курток охранных, костюмов КМФ  для ООО «Старлинг» на сумму 1600,0 тыс.рублей; пошив для ГОБУЗ «Новгородская детская областная клиническая больница» одеял и подушек на общую сумму 113,0 тыс. рублей; оказание услуг по пошиву костюмов мужских «Навигатор»  в количестве 1800 шт. для ООО «Сириус» на сумму 684,0 тыс.рублей;
участок металлообработки: изготовление в рамках внутрисистемных поставок для УИС продукции на сумму 1060,0 тыс. рублей; изготовление металлических фонарей для ООО «Стройкапитал» на  сумму 90,0 тыс.рублей; изготовление металлических конструкций для  ООО «Маяк» на  сумму 180,0 тыс.рублей; изготовление металлических конструкций для физических лиц  на  сумму 150,0 тыс.рублей;
участок деревообработки: оказание услуг по распиловке леса для ООО «ПраймБрайтсПлюс» на сумму 900,0 тыс.рублей; оказание услуг по изготовлению плечиков, штанги, кашпо на сумму  1500,0 тыс.рублей;
комната длительных свиданий: среднемесячный оборот по предоставлению дополнительных услуг в комнате длительных свиданий составит 100,0-120,0 тыс.рублей; 

участок автосервиса: осуществляется ремонт транспортных средств на сумму 500,0 тыс.рублей; 

подсобное хозяйство: в рамках внутрисистемных поставок по линии УИС производство мяса куры на сумму 4500,0 тыс. рублей; 

ФГУП «Промсервис»: на территории учреждения открыт магазин, где трудоустроен 1 человек из числа спецконтингента (грузчик). Сумма контрагентских услуг составит 3,7 тыс. рублей.
Регулярно ФКУ ИК-9 УФСИН России по Новгородской области принимает участие в ярмарках и  выставочных мероприятиях, проводимых на территории Новгородской области. По мере необходимости отправляются готовые изделия в магазины. Проводятся рекламные мероприятия продукции и услуг в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для поиска новых заказчиков.

Принимаемые меры позволят нарастить объемы производства и по прогнозам за 2024 год объем  реализуемой продукции, услуг составит 28,3 млн. рублей (165,5% к ожидаемым объемам 2019 года).


4.Сельское хозяйство

На территории Парфинского муниципального района производят сельскохозяйственную продукцию 19 крестьянских (фермерских) хозяйств и 2587 личных подсобных хозяйств. Сельскохозяйственные предприятия отсутствуют. 

Основным видом сельскохозяйственной продукции, производимой на территории района в 2019 году и на период до 2024 года, остается производство сырого молока,  продовольственного картофеля и овощей.      

Объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2019 году прогнозируется в объеме 255,1 млн. рублей, индекс производства продукции сельского хозяйства составит - 105,7 %. В 2020 – 2024 годах индекс сельскохозяйственного производства составит до 106,3 %. 

По отчету за 2018 год производство продукции  сельского хозяйства  в  хозяйствах всех категорий  увеличилось  на 13,3 млн. рублей  к предыдущему году. Увеличение производства продукции произошло: 

в отрасли растениеводства (на 9,0 млн. рублей) за счет роста в 2,1 раза производства продовольственного картофеля (валовой сбор составил 3701,1 тонн);  

в отрасли животноводства (на 4,3 млн. рублей) за счет роста производства сырого молока на 2,3% (надой молока составил 905,7 тонн).

В 2019  году  планируется увеличение продукции сельского хозяйства  к предыдущему году   на   31,0 млн. рублей  за счет:    
увеличения производства продукции растениеводства на 25,2 млн. рублей,  произойдет за счет  увеличения площади посадок картофеля (101,3% к 2018 году) и овощей (125% к уровню 2018 года) в КФХ, а так же роста урожайности с 1 га.    Индекс производства продукции растениеводства в 2019 году  соответственно  увеличится до 106,0%.   В 2020 – 2024 годах индекс производства продукции растениеводства составит до 107,5 %. Увеличение объемов производства продукции растениеводства будет происходить за счет повышения урожайности картофеля и овощей путем применения элитных семян и посадочного материала, обновления парка сельскохозяйственной техники, налаженным сбытом сельскохозяйственной продукции растениеводства;

 увеличения производства продукции животноводства на 5,8 млн. рублей прогнозируется за счет роста надоев сырого молока на 1 фуражную корову в КФХ, улучшения кормовой базы. Заготовлено в 2019 году на зимовку крестьянскими (фермерскими) хозяйствами 400 тонн силоса многолетних трав и 470 тонн сена. В 2019 году  индекс производства продукции животноводства   соответственно  увеличится до 107,0%. В 2020 – 2024 годах индекс  производства  продукции животноводства составит до 106,1 %. Увеличение объемов производства продукции животноводства произойдет за счет роста КФХ, в которых основной отраслью является молочное скотоводство. Обновление стада коров планируется в КФХ путем приобретения племенных нетелей. 
Прирост объемов производства сельскохозяйственной продукции  в 2019 году и в 2020 – 2024 годах будет обеспечиваться за счет участия крестьянских (фермерских) хозяйств района в реализации мероприятий государственной программы Новгородской области «Развитие сельского хозяйства в Новгородской области на 2019 – 2024 годы» в части получения субсидий на возмещение части затрат в области растениеводства и животноводства. Данные мероприятия программы позволят в 2019- 2024 годах повысить финансовую устойчивость сельскохозяйственных товаропроизводителей района.

На территории района реализуется инвестиционный проект развития КФХ Стозуб А. Н. по развитию молочного скотоводства 2018 – 2020 годы.

Планируется в 2019 – 2022 годах реализация двух инвестиционных проектов по развитию молочного скотоводства.

Таким образом, в  хозяйствах всех форм собственности производство  сельскохозяйственной продукции в 2019-2024 годах увеличится в результате увеличения площадей посадки картофеля и овощей, роста урожайности и продуктивности в молочном скотоводстве.  Рост производства продукции сельского хозяйства в основном будет осуществляться в КФХ. 

Сдерживающим фактором для развития отрасли сельского хозяйства является: 
отсутствие оборотных средств у сельскохозяйственных товаропроизводителей района, что приводит к низким темпам обновления основных средств;

отсутствует динамика увеличения посевных площадей сельскохозяйственных культур.
В целях развития отрасли необходимо:

обеспечение дальнейшего повышения эффективности использования в сельском хозяйстве района земельных ресурсов, а именно вовлечение в сельскохозяйственный оборот выбывших сельскохозяйственных угодий;

продолжить целенаправленную работу по привлечению инвестиций и эффективных собственников в агропромышленный комплекс района.

5.Строительство

В связи с отсутствием в районе строительных организаций объемы работ, выполняемых  по виду экономической деятельности «Строительство» спрогнозировать не представляется возможным. Так, за 2017 год этот показатель составил 57,0 тыс.руб., а в 2018 году -  329,0 млн.руб. на ремонт дороги «Подлитовье-Парфино-Старая Русса» АО «СМУ Дондорстрой».
Ввод в действие жилых домов
За 2018 год индивидуальными застройщиками введен 21 индивидуальный жилой дом  общей площадью 2568 кв.м, что в 2,2 раза больше показателя за 2017 год. Многоквартирные дома с 2017 года не вводились.

На сегодняшний день одной из проблем в районе является  ветхий деревянный жилой фонд. В 2017 году Администрацией муниципального района проведена работа по признанию 50 многоквартирных домов, 1948 – 1966 годов постройки, аварийными и подлежащими сносу, для дальнейшего участия в программе по переселению граждан из аварийного жилья. 

По состоянию на 01.10.2019 на очереди по улучшению жилищных условий  по Парфинскому муниципальному району состоит 170 человек (70 семей и 21 одинокий чел.). Администрацией муниципального района принимаются меры по  улучшению жилищных условий граждан района, дальнейшему повышению  доступности жилья. 

Улучшение жилищных условий граждан напрямую зависит от строительства доступного и комфортного жилья. За 9 месяцев 2019 года в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на территории  Парфинского района» на 2020 год признаны две молодых семьи.
За январь-август 2019 года  индивидуальными застройщиками введено 18 индивидуальных жилых домов  общей площадью 1921 кв.м (97,6% к аналогичному периоду 2018 года).

В 2019 году индивидуальными застройщиками ожидается ввод жилых домов – 2,3 тыс.кв. м. 
В 2020 - 2024 годах  прогнозируемый ввод индивидуальных жилых домов: 

2,0 тыс.кв.м - в 2020 году при базовом варианте развития экономики, 
1,5 тыс.кв.м - в 2021 году,

по 1,6 тыс.кв.м – в 2022-2024 годах.

6.Торговля и услуги населению

По состоянию на 01.10.2019 г потребительский рынок представлен  136 предприятиями розничной торговли, из них: 

114 магазинов и 22 предприятия мелкорозничной сети с объемом торговых площадей 6844,91 м2, что составляет 98,9 % к  соответствующему периоду 2018 года. 41 отдаленный населенный пункт, не имеющий стационарной торговой сети, обслуживается 3 автомагазинами; 

13 объектов общественного питания,  из которых 6 – общедоступных,

17 объектов бытового обслуживания. 
На 01 октября 2019 года обеспеченность населения торговыми площадями в расчете на 1 тыс. жителей составила 548,1 кв. м, что составляет 128,37 % от установленного норматива (427 кв. м на 1 тыс. жителей), в том числе для реализации продовольственных  товаров – 239,7 кв.м, или 161,96 % от установленного норматива (148 кв. м на 1 тыс. жителей),  для реализации непродовольственных товаров -  308,4 кв.м, что составляет 110,5 % от установленного норматива (279 кв. м на 1 тыс. жителей района).

За 2018 год предприятиями торговли всех форм собственности, расположенными на территории муниципального района, реализовано потребительских товаров на сумму 970,7млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 99,0% к уровню 2017 года.
За 9 месяцев 2019 года  - на сумму 726,7 млн. рублей  (97,1%) (за 9 месяцев 2018 года – 712,5 млн.рублей). 
Ожидается, что за 2019 год оборот розничной торговли составит 996,7 млн.руб.
Покупательская способность населения остается на невысоком уровне. Оборот розничной торговли на душу населения  за 9 месяцев 2019 года составил 58,2 тыс. руб.  или 98,3 % к   соответствующему периоду 2018 года. 

Товарооборот продовольст​венных товаров (51,6%) продолжает демонстрировать более слабую динамику по сравнению с продажами непродовольственных товаров, что может быть связано со снижением покупательской активности низкодоходных групп населения, для которых продовольственные товары составляют основную часть потребительской корзины.
В целях упорядочения размещения и функционирования нестационарных торговых объектов на территории муниципального района, создания условий для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения, повышения доступности товаров для населения района постановлением Администрации муниципального района от 14.05.2013 №380 утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности. В настоящее время в схему включено 22 нестационарных торговых объекта. 

Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов осуществляется в соответствии с Положением о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Парфинского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации муниципального района от 21.07.2016 № 569. 

За   9 месяцев 2019 года заключено 3 новых договора о предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта на территории Парфинского муниципального района  (в 2018 году заключены 13 договоров со сроком действия до 2025 года). 

На плановый период 2020-2024 года прогнозируется незначительный рост товарооборота.

Объем платных услуг населению (по крупным и средним организациям) по району за 2018 год  составил 129,0 млн. руб., (за 2017 год – 123,0 млн. рублей). Платные услуги в расчете на душу населения составили 10187,0 рублей (за 2017 год – 9522,0 рубля). В структуре объема платных услуг населению значительную долю занимали коммунальные услуги - 88,7%, услуги системы образования - 4,9%.
Однако с 2019 года объем платных услуг населению резко снизился. Ожидается, что за 2019 год этот показатель не превысит 36,9 млн.рублей. Это связано с тем, что региональный оператор по вывозу мусора ООО «Эко сервис» и тепловая компания ООО «ТК Новгородская» отчеты по объему платных услуг представляют по месту регистрации юридического лица без распределения по районам. 

На 2020-2024 годы прогнозируется незначительный рост объема платных услуг населению.
7.Внешнеэкономическая деятельность

На территории муниципального района внешнеэкономическую деятельность осуществляет ООО «ПФК - Сервис». Сфера внешнеэкономической деятельности предприятия – экспорт продукции деревообработки (фанера) в страны дальнего зарубежья: Египет, США, Эстония и другие.
В связи со снижением цен на фанеру на внешнем рынке прогнозируется снижение экспорта товаров с 28,0 млн. долларов США в 2018 году до 25,0 млн. долларов США в 2019 году (снижение на 10,7%).

8.Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия
В течение  первого полугодия 2019 года  на территории муниципального района фактически осуществляли деятельность 22 малых предприятия: 9 предприятий в производственной сфере (40,9%), 4 – в сфере торговли (18,2%), 4 - в сфере предоставления услуг населению (18,2%),  2 - занимаются строительством (9,1%), 3 – прочими видами деятельности (13,6%).  

По данным Федеральной налоговой службы единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (субъект МСП) на территории муниципального района содержит 201 субъект МСП, что на 2 единицы меньше, чем в соответствующем периоде 2018 года. За 8 месяцев 2019 года зарегистрировано 35 новых субъектов.

В консервативном варианте прогнозируемого периода не предусмотрено увеличение количества действующих предприятий по отношению к 2019 году, в базовом варианте количество предприятий увеличивается на 1 единицу до 2024 года.

Фонд оплаты труда всех предприятий за 6 месяцев 2019 года составил 120,6 % к  соответствующему периоду 2018 года (33,5 млн.руб.),  среднесписочная численность 315 человек (105,4%). 

Увеличение численности занятых в малых предприятиях в консервативном варианте не предусмотрено, в базовом варианте предусмотрено незначительное увеличение (3%) за счет увеличения количества предприятий. 
В первом полугодии 2019 года  оборот малых предприятий промышленного производства  в целом по району   по данным предприятий, предоставивших информацию, составил 154,8 млн.руб. или 140,2 % к  соответствующему периоду 2018 года. Оборот малых предприятий  в консервативном варианте  составит 112,5 %, в базовом варианте  122,5 %, в основном за счет роста цен.

В целях улучшения условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в районе разработана и утверждена подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в Парфинском муниципальном районе» муниципальной программы Парфинского муниципального района «Обеспечение экономического развития Парфинского муниципального района на 2017-2021 годы»  основными целями которой, определены: создание благоприятных правовых и экономических условий для динамичного развития малого и среднего предпринимательства муниципального района и повышение социальной эффективности его деятельности; совершенствование системы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечивающей условия их устойчивого функционирования.

Основными направлениями поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства являются: нормативное правовое, информационное и организационное обеспечение развития, консультационная поддержка, имущественная поддержка.

Для ведения предпринимательской деятельности субъектам малого предпринимательства предоставлено в аренду 2 муниципальных нежилых помещения и 21 земельный  участок. 
Утвержден перечень муниципального имущества, представляемого для реализации части 5 статьи 16 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». В данный перечень включено 9 объектов. 

В районе сохраняются льготные ставки за аренду муниципального имущества для организаций любых форм собственности, в том числе и индивидуальных предпринимателей, основными видами деятельности которых являются: пошив швейных изделий, сельскохозяйственное производство, ремонтно-строительные и отделочные работы, управление многоквартирными жилыми домами, а так же осуществляющих деятельность в отдаленных и труднодоступных местностях.

В целях содействия органам местного самоуправления муниципального района в проведении государственной политики развития и поддержки малого и среднего предпринимательства, информирования Главы муниципального района о наиболее актуальных проблемах развития малого и среднего предпринимательства и эффективности мер государственного регулирования предпринимательской деятельности создан Совет по развитию малого и среднего предпринимательства муниципального района (Совет).  

Проведено три расширенных  заседания Совета, субъекты  малого и среднего предпринимательства муниципального района приняли активное участие в заседании. Были рассмотрены вопросы  поддержки субъектов МСП в рамках реализации государственных и муниципальных программ, санитарно-эпидемиологического благополучия населения, мониторинга за оборотом табачной продукции, профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста и другие. 
9.Инвестиции

За 2018 год объем инвестиций в основной капитал по учтенному кругу предприятий и организаций (без субъектов малого предпринимательства) за счет всех источников финансирования составил 192,2 млн. рублей. Индекс физического объема инвестиций к 2017 году вырос в 2,0 раза  (за 2017 год объем инвестиций – 97,9 млн. рублей). 
По источникам финансирования средства распределились следующим образом: собственные средства предприятий, организаций в общем объеме инвестиций в основной капитал составили 68,5 млн. рублей (34,6%), привлеченные средства – 123,7 млн.рублей (64,4%) в том числе: бюджетные средства – 28,2 млн. рублей.

Основная доля объема инвестиций в основной капитал 52,1% или 100,2 млн. рублей приходится на развитие градообразующего предприятия ООО «Парфинский фанерный комбинат», 

24,0% или 46,0 млн.рублей доля филиала АО «Газпром газораспределение В.Новгород» г.Старая Русса на строительство газопровода среднего давления, 

7,9% или 15,2 млн. рублей доля торговых предприятий ЗАО «Тандер» и ООО «Агроторг» на приобретение торгового оборудования, 

на остальные организации приходится 16,0% или 30,8 млн. рублей объема инвестиций.
Вложение инвестиций в основной капитал по субъектам малого и среднего предпринимательства (16,5 млн. руб.) приходится: ООО «Северный лес» (13,5 млн.рублей или 81,8% от общего объема инвестиций по субъектам малого бизнеса), КФХ Стозуб А.Н. (3,0 млн.руб. 18,2% развитие КФХ).

Объем инвестиций в основной капитал за первое полугодие  2019 года по учтенному кругу предприятий и организаций (без субъектов малого предпринимательства) за счет всех источников финансирования   составил 41,8 млн. рублей. Индекс физического объема инвестиций к соответствующему периоду 2018 года  - 34,8% (за первое полугодие  2018 года объем инвестиций – 112,9 млн. рублей). 

По источникам финансирования средства распределились следующим образом: собственные средства предприятий, организаций в общем объеме инвестиций в основной капитал составили 10,0 млн. рублей (23,9%), привлеченные средства – 31,8 млн.рублей (76,1%).

Основная доля объема инвестиций в основной капитал 89,5% или 37,4 млн. рублей пришлась на развитие ООО «Парфинский фанерный комбинат», 

6,9% или 2,9 млн. рублей доля филиала АО «Газпром газораспределение В.Новгород» г.Старая Русса, 

на остальные организации приходится 3,6% или 1,5 млн. рублей объема инвестиций.

В 2019 году  ожидаемый объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям (организациям) составит 90,4 млн. рублей. Индекс физического объема инвестиций к 2018 году составит 43,8%. 

Ожидается снижение объемов инвестиции в ООО «Парфинский фанерный комбинат» на 16,9 млн. рублей или на 16,9%, АО «Газпром газораспределение В.Новгород» на 43,1 млн. рублей или на 93,7%.

По субъектам малого и среднего предпринимательства ожидаются инвестиции в объеме 6,6 млн.руб.:

ИП Иванов М.Е. на модернизацию цеха и закупку оборудования планирует израсходовать 5,5 млн. руб.,

Глава КФХ Стозуб А.Н. на покупку погрузчика планирует направить 0,7 млн.руб.,

Глава КФХ Иванов А.А. приобрел комбайн стоимостью 0,4 млн.руб.
В 2020 году  прогнозируемый объем инвестиций в основной капитал (базовый вариант развития экономики) по крупным и средним предприятиям (организациям) составит 560,3 млн. рублей. Индекс физического объема инвестиций к 2019 году возрастет в 5,9 раза.

ООО «Парфинский фанерный комбинат» планирует на реконструкцию и модернизацию цеха квадратной фанеры и приобретение нового оборудования по выпуску ламинированной фанеры направить 552,0 млн.руб. В дальнейшем инвестиции градообразующего предприятия составят по 100,0 млн.руб. ежегодно.

В 2020 году ПАО «МРСК Северо-Запада» «Новгородэнерго» планируется реконструкция ВЛ (высоковольтной линии) – 35 кВ в части расширения просеки линии «Полавская -2» с объемом инвестиций – 2,8  млн.рублей. 

Средства в объеме 2,8 млн. рублей запланированы Комитету образования, спорта и молодежной политики Администрации муниципального района на участие в национальном проекте «Современная школа» и приобретение учебников. 

При консервативном варианте развития экономики объем инвестиций сократится до 108,3 млн.руб. Индекс физического объема инвестиций к 2019 году возрастет всего лишь на 14,6%. ООО «Парфинский фанерный комбинат» сможет направить на реконструкцию и модернизацию цеха квадратной фанеры и приобретение нового оборудования по выпуску ламинированной фанеры 100,0 млн.руб.
Главами КФХ на приобретение новой техники запланированы средства в объеме 3,6 млн.руб. 
В 2021 году  прогнозируемый объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям (организациям) составит 103,9 млн. рублей. Индекс физического объема инвестиций к 2020 году составит 17,9%. 

В 2022-2023 годах  прогнозируемый объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям (организациям) составит 101,6 млн. рублей (94,3% к показателю 2021 года) и 105,6 млн. рублей (100,1% к показателю 2022 года)  соответственно.
В 2024 году  прогнозируемый объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям (организациям) составит 149,9 млн. рублей. Индекс физического объема инвестиций к 2023 году увеличится на 37,0%. 

На реконструкцию ВЛ-10 кВ Л-4 ПС «Пола» с заменой провода протяженностью 25,9 км. ПАО «МРСК Северо-Запада» «Новгородэнерго» планирует израсходовать 48,0 млн. рублей за счет собственных средств (амортизационные отчисления).

На территории муниципального района среди крупных и средних предприятий реализуется один инвестиционный проект ООО «Парфинский фанерный комбинат»:
	Инвестиционный проект
	Объем инвестиций по проекту (млн.руб.)
	Объем капитальных вложений, осуществленный по состоянию на  01.10.2019 (млн.руб.) 
	Планируемый объем капитальных вложений на среднесрочную перспективу (млн.руб.)

	
	
	
	2019
	2020
	2021
	2022
	2023
	2024

	Модернизация производства фанеры
	1241,0 млн.руб.
	71,7
	83,3
	552,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0


10. Консолидированный бюджет муниципального района

Показатели исполнения консолидированного бюджета Парфинского муниципального района за 2017-2018 годы отражены по данным годовых отчетов об исполнении консолидированного бюджета Парфинского муниципального района за соответствующий период.

Рассчитано ожидаемое исполнение налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Парфинского муниципального района в 2019 году по итогам исполнения за 9 месяцев 2019 года и ожидаемого исполнения налоговых и неналоговых доходов в 4 квартале отчетного года.

Безвозмездные поступления в 2019 году планируется получить в полном объеме. Ожидается осуществить расходы, предусмотренные уточненным планом на 2019 год по состоянию на 01.11.2019. 

Прогноз консолидированного бюджета Парфинского муниципального района на плановый период 2020 и 2024 годов будет представлен не позднее 14 ноября 2019 года. 

В настоящее время не получены областные нормативы финансового обеспечения деятельности организаций, подведомственных органам управления, реализующим полномочия в сфере образования, нормативные расходы на финансирование жилищно-коммунального хозяйства Новгородской области, учитываемые при формировании показателей межбюджетных отношений с бюджетами поселений, прогноз безвозмездных поступлений на передаваемые полномочия  муниципальному району и поселениям из федерального и областного бюджетов на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

11.Труд и занятость

Среднесписочная численность работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства за 2018 год составила 2142 человека. За январь-август 2019 года – 2072 чел. (за январь-август 2018 года – 2151 чел.).
На протяжении нескольких лет ситуация на рынке труда Парфинского района стабильна. За 9 месяцев 2019 года  уровень регистрируемой безработицы по сравнению с началом года повысился на 0,2 п.п. и составил на 01.10.2019 - 1,0% от трудоспособного населения. Численность зарегистрированных безработных - 68 человек.
Число заявленных предприятиями и организациями вакансий за январь - сентябрь 2019 года - 239. На конец периода количество вакансий – 70.
За 9 месяцев 2019 года  в отдел занятости населения Парфинского района ГОКУ «ЦЗН Новгородской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 318 чел., из них женщин - 134 чел. Трудоустроено из обратившихся 181 человек, из них 73 женщины.

На 30.09.2019 года из 318 граждан, обратившихся с целью поиска работы, сокращенных – 19 чел.;  инвалидов  - 12 чел.; стремящихся восстановить трудовую деятельность после длительного перерыва  -  49 чел.;  одинокие родители – 3 чел.; многодетные родители – 9 чел.; граждане предпенсионного возраста (за 5 лет до наступления пенсионного возраста) – 55 чел.; сироты – 3 чел.

Средняя продолжительность безработицы составила 4,46 мес.

На конец  2019 года уровень зарегистрированной безработицы ожидается в размере 1,2% и последующие 2020-2024 годы прогнозируется незначительное снижение уровня безработицы.
Фонд заработной платы (ФЗП) в 2018 году увеличился по сравнению с 2017 годом на 39,6 млн. рублей  или на 5,3 % и составил 788,1 млн. рублей. 
В 2019 году фонд заработной платы ожидается в размере 811,6 млн.рублей, что составляет 103,0% к уровню 2018 года. Однако ожидается незначительное снижение фонда заработной платы в автономных и бюджетных учреждениях в сфере образования (98,6%), органах местного самоуправления муниципального района и сельских поселений (98,5%).
Более 30% в общем объеме ФЗП занимает ООО «Парфинский фанерный комбинат». 

При консервативном варианте развития экономики градообразующее предприятие в 2020 году прогнозирует сокращение численности рабочей силы до 701 чел. (-78 чел.), что повлечет за собой снижение ФЗП на 13,1% (с 289,0 млн.руб. за 2019 год до 251,0 млн.руб. за 2020 год). 

По базовому варианту развития экономики запланирован рост 102,1%. Дальнейшее прогнозирование сложилось по данным критериям.
В целом по муниципальному району рост ФЗП по базовому варианту развития экономики прогнозируется:
2020 год – 104,8%, 2021 год – 105,1%, 2022 год – 105,4%, 2023 год – 104,0%, 2024 год – 103,7%. 

12.Перечень основных проблем, сдерживающих социально-экономическое развитие муниципального района:
зависимость экономики от состояния крупнейшего предприятия муниципального района ООО «Парфинский фанерный комбинат»,
число жителей постепенно сокращается в результате естественной убыли и миграционного оттока  населения. Сохранение отрицательного баланса ведет к сокращению трудовых ресурсов и увеличивает нагрузку на экономически активное население,
протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения за первое полугодие 2019 года составила 56,84%,
уличные водопроводные и  канализационные сети имеют процент изношенности  от 80% до 85%.    Износ  водоочистных  объектов  и  объектов 

биологической  очистки  составляет  80%, на многих участках требуется реконструкция с заменой трубопроводов. Последние исследования воды показали, что качество питьевой воды для населения соответствует нормативным показателям только 10,5% взятых проб.
______________
